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CONVOCATORIA 

Se cita a los integrantes del H. Consejo Universitario a la sesión ordinaria que se 
desarrollará el miércoles 20 de Marzo de 1991, a las 10:00 horas, en la sala de 
juntas ubicada en el 6o. piso de la torre de la Rectoría, bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

I. Presentación de nuevos miembros del H. Consejo Universitario. 
s2§§. ---- l§¡|pi¡f 

II. Discusión y aprobación en su caso, del acta de la sesión anterior de fecha 
5 de Diciembre de 1990. 

III. Informe de Comisiones: 

a) Comisión de Presupuestos 
b) Comisión Académica 
c) Comisión de Licencias y Nombramientos 

J U P " 
IV. Asuntos generales. 
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Atentamente, 

"ALERE FLAMM AM VERITATIS" 
Monterrey, N.L., a 15 de Marzo de 1991 

EL S E C R E T A R I ^ G E N E R A j L ^ 

p P 

ING. LORENZO 

¡ m 

NOTA: Los asuntos generales deberán presentarse a la Secretaría General con 24 horas de 
anticipación. 
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ASUNTOS A TRATAR EN LA SESION ORDINARIA DEL H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
EL DIA 20 DE MARZO DE 1991. 

I. Presentar a consideración del Consejo Universitario el orden del día. 

II. Presentación de nuevos miembros del Consejo Universitario. 

III. Discusión y aprobación en su caso, del acta de la sesión anterior de fecha 5 de Diciembre de 1990. 

IV. Informe de Comisiones: 

11 s . r 
a) Comisión de Presupuestos 

1. Informe del Auditor externo correspondiente al año 1990. 
2. Proyecto del presupuesto de ingresos y egresos para el año 1991. 

b) Comisión Académica 

1. Solicitud de la Facultad de Agronomía para incluir materias optativas en diferentes 
semestres y carreras. 

2. Informe sobre los avances de la evaluación y reformulación de los estudios del Post-
grado en la U. A. N. L. 

3. Solicitud de la Facultad de Organización Deportiva para ofrecer la Maestría en Cien-
cias del Ejercicio con tres especialidades. 

c) Comisión de Licencias y Nombramientos 

1. Solicitud de año sabático. 
2. Licencias sin goce de sueldo. 
3. Nombramientos y autorizaciones de maestros. 

V. Asuntos Generales. 

1. Nombramientos de Director otorgados por la H. Junta de Gobierno. 

2. Convenios firmados por la U.A.N.L. y otras instituciones. 

FRM/AS UNTOS-ORD/Mc 
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ACTA NUMERO CUATRO 90/91 

ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA DEL H. CONSEJO UNIVERSITARIO DE FECHA 20 DE -
MARZO DE 1991. 

PREVIA CONVOCATORIA, SIENDO LAS 10:05 HORAS, REUNIDOS LOS INTEGRANTES — 
DEL H. CONSEJO UNIVERSITARIO EN SU RECINTO OFICIAL, EL LOCAL QUE OCUPA -
LA SALA DE JUNTAS UBICADA EN EL 6° PISO DE LA TORRE DE LA RECTORÍA, EN -
CIUDAD UNIVERSITARIA, SE INICIÓ LA SESIÓN UNA VEZ COTIPROBADO EL QUORUM -
LEGAL DE ASISTENCIA, CONTANDO CON LA PRESENCIA DE 107 CONSEJEROS AL INI-
CIO DE LA SESIÓN Y LLEGANDO EL NÚMERO A 140 ASISTENTES. 

PRESIDIÓ LA SESIÓN EL SEÑOR RECTOR, ING. GREGORIO PARÍAS LONGORIA, Y EN 
PRIMER TÉRMINO PRESENTÓ A CONSIDERACIÓN DE LOS ASISTENTES EL ORDEN DEL -
DIA TAL Y COMO SE ESTABLECIÓ EN LA CONVOCATORIA ENVIADA A CADA UNO DE — 
LOS MIEMBROS DE ESTE H. CONSEJO UNIVERSITARIO. ASIMISMO, SE ENTREGÓ A -
CADA UNO DE LOS CONSEJEROS QUE REGISTRARON SU ASISTENCIA, LA RELACIÓN DE 
LOS ASUNTOS A TRATAR EN LA REUNIÓN, DETALLANDO LOS INFORMES QUE PRESENTA 
RÍAN CADA UNA DE LAS COMISIONES PERMANENTES, ASÍ COMO LOS ASUNTOS GENERA 
LES. 

2126-4-90/91. SE APROBÓ POR UNANIMIDAD EL ORDEN DEL DÍA. 

I. PRESENTACION DE NUEVOS MIEMBROS E L H. CONSEJO UNIVERSITARIO. 

SE PASA A CONTINUACIÓN A DESAHOGAR EL ORDEN DEL DÍA CON LA LECTURA DE — 
LOS NUEVOS MIEMBROS DEL H. CONSEJO UNIVERSITARIO, MISMOS QUE SE REGISTRA 
RON PARA ESTA SESIÓN Y PARA EL RESTO DEL AÑO ESCOLAR. EL SEÑOR RECTOR -
DIÓ LECTURA A LOS NOMBRES DE LOS CONSEJEROS, A QUIÉNES COMO DE COSTUMBRE 
SE LES SOLICITÓ PONERSE DE PIÉ AL ESCUCHAR SU NOMBRE PARA CONOCIMIENTO -
DE LOS DEMÁS MIEMBROS: 
DEPENDENCIA CONSEJERO NOMBRE 
AGRONOMÍA EX-0FICIO DR. JUAN FEO. VILLARREAL ARREDONDO 
ARQUITECTURA MAESTRO ARQ. REYNOLD IBARRA GUTIÉRREZ 

ALUMNO JVN. PEDRO OCTAVIO LUNA HDZ. 
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DEPENDENCIA CONSEJERO NOMBRE 
C. DE LA TIERRA MAESTRO SUPL. 

ALUMNO 
M.C. JOSÉ MANUEL ROJAS RUIZ 
JVN. ENRIQUE GARZA PORRAS 

CONTADURÍA PÚBLICA ALUMNO JVN. RODOLFO E. GARCÍA M. 
ENFERMERÍA ALUMNO JVN. LORENZO ALMAGUER ROBLES 
MEDICINA ALUMNO JVN. GUSTAVO VILLARREAL R. 
MED. VETERINARIA ALUMNO JVN. GUSTAVO A. ANDRADE M. 
MÚSICA EX-0FICIO 

MAESTRO 
LIC. JOSÉ LUIS RDZ. TRUJILLO 
PROFR. RICARDO GÓMEZ CH. 

ORGANIZACIÓN DEPORTIVA MAESTRO ING. JORGE G. SOLÍS ALANÍS 
PREPA. NO. 2 ALUMNO JVN. RICARDO SALAZAR SALAZAR 
PREPA, NO. 8 MAESTRO DR. IGNACIO RODRÍGUEZ CANTÚ 
PREPA. NO. 21 MAESTRO ING. LUCIANO ESCAMILLA REYES 
PREPA. NO. 22 ALUMNO SRITA. BLANCA I. VILLARREAL V. 
PREPA. NO. 24 EX-0FICIO LIC. JOEL CANTÚ GUERRA 

II. DISCUSION Y APROBACION EN SU CASO, DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR 
DE FECHA 5 DE DICIEMBRE DE 1990. 

2127-4-90/91. No HABIENDO OBSERVACIONES AL RESPECTO, SE APRUEBA EL ACTA DE 
LA SESIÓN ANTERIOR POR 120 VOTOS A FAVOR. 

III. INFORME DE COMISIONES: 

A) COMISIÓN DE PRESUPUESTOS 

EN PRIMER TÉRMINO, EL SEÑOR RECTOR SOLICITA PERMISO AL H. CONSEJO UNIVER 
SITARIO PARA QUE ESTÉN PRESENTES EN ESTE PUNTO LOS MIEMBROS DE LA H. CO-
MISIÓN DE HACIENDA Y LOS JEFES DE DEPARTAMENTOS QUE DE ELLA DEPENDEN, PA 
RA QUE EN SU CASO, HAGAN USO DE LA PALABRA PARA ACLARAR DUDAS O DAR IN-
FORMACIÓN COMPLEMENTARIA A LA YA PROPORCIONADA A CADA UNO DE LOS CONSEJE 
ROS. 

SE APRUEBA LO ANTERIOR POR UNANIMIDAD. 
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1. INFORME DEL AUDITOR EXTERNO CORRESPONDIENTE AL AÑO 1990. 

EL SEÑOR RECTOR DIO LECTURA A LA COMUNICACIÓN TURNADA REFERENTE A ESTE 
INFORME: 

"AL H. CONSEJO UNIVERSITARIO DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN. 
HEMOS EXAMINADO EL ESTADO CONDENSADO DE INGRESOS Y EGRESOS DE LA UNIVER 
SIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN, DEL 1 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 1990. 
NUESTRO EXAMEN SE LLEVÓ A CABO DE ACUERDO CON LAS NORMAS DE AUDITORÍA -
GENERALMENTE ACEPTADAS Y EN CONSECUENCIA, INCLUYÓ LAS PRUEBAS SELECTI-
VAS DE LOS REGISTROS Y DOCUMENTOS DE CONTABILIDAD Y LOS DEMÁS PROCEDI-
MIENTOS DE AUDITORÍA QUE CONSIDERAMOS NECESARIOS EN LAS CIRCUNSTANCIAS. 
EN NUESTRA OPINIÓN, EL ESTADO CONDENSADO DE INGRESOS Y EGRESOS ADJUNTO 
PRESENTA RAZONABLEMENTE LOS MOVIMIENTOS DE FONDOS DE LA UNIVERSIDAD AU-
TÓNOMA DE NUEVO LEÓN, DEL 1 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 1990 CON BA-
SE EN LA CONTABILIDAD DE INGRESOS Y EGRESOS DE LA INSTITUCIÓN, LA CUAL 
IMPLICA QUE UNOS Y OTROS SE RECONOZCAN EN EL MOMENTO EN QUE EFECTIVAMEN 
TE SE REALIZAN, APLICADA SOBRE BASES CONSISTENTES CON LAS DEL AÑO ANTE-
RIOR. RAMON CARDENAS Y ASOCIADOS, S.C. C.P. RAMÓN CÁRDENAS MARROQUÍN, 
CÉDULA PROFESIONAL NO. 213086. MONTERREY, N.L., 8 DE MARZO DE 1991", 

2128-4-90/91. No HABIENDO ACLARACIONES AL RESPECTO POR PARTE DE LOS CONSE 
JEROS, SE APRUEBA POR 132 VOTOS A FAVOR EL INFORME DEL AUDITOR EXTERNO 
CORRESPONDIENTE AL AÑO 1990, MISMO QUE SE INCLUYE COMO ANEXO AL FINAL -
DEL ACTA. 

2. PROYECTO DEL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y EGRESOS PARA EL 
¡ AÑO 1991. R - -

A CONTINUACIÓN SE CONCEDIÓ LA PALABRA AL C.P. JUAN ZAMUDIO CAMACHO, MIEM 
BRO DE LA H. COMISIÓN DE HACIENDA, QUIEN DIÓ LECTURA A COMUNICACIÓN GIRA 
DA AL H. CONSEJO UNIVERSITARIO EN LOS SIGUIENTES TÉRMINOS: 

"HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO. PRESENTE.- LA H. COMISIÓN DE HACIEN 
DA DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN, EN CUMPLIMIENTO A LO DIS-
PUESTO EN NUESTRA LEY ORGÁNICA, CAPITULO 2°, ARTÍCULO 14, PÁRRAFO II, -
SE PERMITE PRESENTAR A VUESTRA CONSIDERACIÓN, EL PROYECTO DEL PRESUPUES 
TO DE INGRESOS Y EGRESOS DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN, PARA 
EL AÑO DE 1991, CUYO MONTO TOTAL ES DE $305,596;101,000.00 (TRESCIENTOS 
CINCO MIL QUINIENTOS NOVENTA Y SEIS MILLONES CIENTO UN MIL PESOS 00/100 
M.N.), REFLEJANDO UN INCREMENTO DEL 38.00% EN RELACIÓN AL APROBADO PARA 
EL AÑO DE 1990. ESTE DOCUMENTO FINANCIERO, FUÉ ELABORADO ESCUCHANDO — 
LAS OPINIONES Y SUGERENCIAS DEL SEÑOR RECTOR, ASÍ COMO DE LA COMISIÓN -
DE PRESUPUESTOS DE ESTE HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO, SEGÚN LOS TÉR-
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MINOS QUE ESTABLECE LA LEY ORGÁNICA. LA ASIGNACIÓN A LAS PARTIDAS GLO-
BALES DEL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y EGRESOS PARA EL AÑO 1991 FUÉ DETER-
MINADA COMO A CONTINUACIÓN SE ESTABLECE: 
I N G R E S O S 
SUBSIDIO FEDERAL 

SUBSIDIO ESTATAL 

$194,050;572,000. 

98,745;529,000. 

INGRESOS PROPIOS 12,800;000,000. 

E G R E S O S 
SUELDOS 
PRESTACIONES 
GASTOS 
TE. Y EQUIPO 
REMODELACIONES 
PROGRAMA ESPECIAL 
DE INVERSIONES. 

$174,827;475,674, 
86,158;988,071. 
29,385;116,255. 
2,050:950,000, 

683;650,000, 
12,489;921,000. 

T O T A L $305,596; 101,000. T O T A $305,596;101,000. 

EN LA ELABORACIÓN DE ESTE PROYECTO DE PRESUPUESTO SE OBSERVÓ LA METODO-
LOGÍA ESTABLECIDA YA ANTERIORMENTE PARA ESTE PROPÓSITO, INICIANDO EL — 
PROCESO CON LA REALIZACIÓN DE LA XIV REUNIÓN DE INFORMACIÓN PRESUPUES— 
TAL PARA COMENTAR EL LLENADO DE LAS FORMAS NECESARIAS PARA RECOPILAR LA 
INFORMACIÓN SOLICITADA A TODAS LAS DEPENDENCIAS. POSTERIORMENTE SE EN-
TREVISTÓ A CADA UNO DE LOS RESPONSABLES DE LA ADMINISTRACIÓN DE LAS DI-
FERENTES DEPENDENCIAS UNIVERSITARJAS A FIN DE AMPLIAR Y ACLARAR LO DE -
MAYOR TRASCENDENCIA DE SU INFORMACIÓN. SE REVISÓ MINUCIOSAMENTE LA IN-
FORMACIÓN DE LOS REQUERIMIENTOS SOLICITADOS PARA EL AÑO 1991 Y SE LLEVÓ 
A CABO LA ASIGNACIÓN ECONÓMICA CORRESPONDIENTE DE LAS PARTIDAS PRESU- -
PUESTALES, CONSIDERANDO LA OPINIÓN DE LOS ADMINISTRADORES DE LAS DEPEN-
DENCIAS, RESPECTO A LAS PRIORIDADES A CUMPLIR EN EL PRESENTE AÑO, POR -
LO QUE, SIENDO ESTE PRESUPUESTO POR PROGRAMAS LA HERRAMIENTA PARA EFI— 
CIENTAR LA ADMINISTRACIÓN UNIVERSITARIA, CONFIAMOS SE NOS FACILITE LA -
TAREA DE OPTIMIZAR LOS RECURSOS HUMANOS, MATERIALES Y TECNOLÓGICOS QUE 
SON INDISPENSABLES PARA CUMPLIR LAS OBLIGACIONES CON NUESTRA UNIVERSI-
DAD, CON NUESTRO ESTADO Y CON NUESTRO PAIS. ASIMISMO, HAY QUE RECONO-
CER LA PARTICIPACIÓN DE LA CONTRALORIA GENERAL Y DE SU DEPARTAMENTO DE 
PRESUPUESTOS DE NUESTRA UNIVERSIDAD, QUE AÑO CON AÑO SON FACTOR DECISI-
VO EN LA ELABORACIÓN Y DESARROLLO DE ESTA IMPORTANTE FUNCIÓN FINANCIERA 
QUE NOS CORRESPONDE CUMPLIR ANTE TODOS USTEDES. COMO SIEMPRE, NUESTRA 
INSTITUCIÓN DEBERÁ SEGUIR SIENDO EJEMPLO EN EL MANEJO Y APLICACIÓN DE -
LOS RECURSOS SI TODOS CUMPLIMOS Y CONTRIBUÍMOS CON ESTE NOBLE PROPÓSITO. 
ATENTAMENTE. "ALERE FLAMMAM VERITATIS". CD. UNIVERSITARIA, N.L., A 20 
DE MARZO DE 1991. POR LA H. COMISIÓN DE HACIENDA DE LA U.A.N.L. C.P. 
JUAN ZAMUDI0 CAMACH0. C.P. PABLO 0R0PEZA GOMEZ. LIC. ARTURO GARCIA ES 
PINOSA". 

ASIMISMO, EL C.P. ROBERTO CHAPA MARTÍNEZ, CONTRALOR GENERAL DE LA UNI-
VERSIDAD, HIZO USO DE LA PALABRA PARA PROPORCIONAR INFORMACIÓN COMPLE-
MENTARIA A LA YA PROPORCIONADA A LOS MIEMBROS DEL CONSEJO. 

DESPUÉS DE LO ANTERIOR Y AL NO HABER PREGUNTAS POR PARTE DE LOS SEÑORES 
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CONSEJEROS/ SE AGRADECE LA PRESENCIA EN ESTOS PUNTOS A LOS MIEMBROS DE 
LA H. COMISIÓN DE HACIENDA Y A LOS JEFES DE DEPARTAMENTO QUE DE ELLA DE 
PENDEN. ACTO SEGUIDO, ABANDONAN LA SALA. 

POSTERIOR A LO ANTERIOR, EL SEÑOR RECTOR DIÓ LECTURA AL DICTAMEN TURNA-
DO POR LA COMISIÓN DE PRESUPUESTOS, MISMO QUE A CONTINUACIÓN SE TRANS-
CRIBE: 

"H. CONSEJO UNIVERSITARIO. PRESENTE.- LA H. COMISIÓN DE HACIENDA DE -
LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN, A TRAVÉS DE LOS DEPARTAMENTOS AD 
MINI STRATIVOS CENTRALES DE LA RECTORÍA, TURNÓ PARA EL ANÁLISIS DE LA Q) 
MISIÓN DE PRESUPUESTOS DEL H. CONSEJO UNIVERSITARIO, EL PROYECTO DEL — 
PRESUPUESTO DE INGRESOS Y EGRESOS DE LA UNIVERSIDAD PARA EL AÑO 1991. -
PARA LO ANTERIOR, EL DEPARTAMENTO DE PRESUPUESTOS DE LA CONTRALOR!A GE-
NERAL DE LA UNIVERSIDAD, REALIZÓ LAS ENTREVISTAS CON TODOS LOS DIRECTO-
RES DE LAS DEPENDENCIAS ACADÉMICAS Y ADMINISTRATIVAS PARA QUE MANIFESTA 
RAN SUS NECESIDADES ECONÓMICAS Y ASI PODER DETERMINAR LA PARTIDA QUE LE 
ASIGNARÍAN A CADA UNA DE ELLAS, MISMAS QUE SE AJUSTARON AL SUBSIDIO FE-
DERAL Y ESTATAL QUE RECIBE LA UNIVERSIDAD. DESPUÉS DE ANALIZAR DICHO -
PROYECTO, ESTA COMISIÓN DE PRESUPUESTOS EMITE EL SIGUIENTE: DICTAMEN.-
SE SOLICITA AL H. CONSEJO UNIVERSITARIO LA APROBACIÓN DEL PRESUPUESTO -
DE INGRESOS Y EGRESOS DE LA U.A.N.L. PARA EL AÑO 1991, PARA APLICARLO -
DE ACUERDO AL DOCUMENTO ANEXO A ESTE DICTAMEN. MONTERREY, N.L., MARZO 
12 DE 1991. POR LA COMISION DE PRESUPUESTOS.- DR. ALFREDO PIÑEYRO LÓ-
PEZ. C.P. CARLOS P. SÁENZ VILLARREAL. LIC. ERNESTO BOLAÑOS LOZANO. — 
LIC. BERTHA RODRÍGUEZ RUELAS. ING. SEVERO FLORES LIRA". 

2129-4-90/91. SE APROBÓ EL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y EGRESOS DE LA 
U.A.N.L. PARA EL AÑO 1991 POR 138 VOTOS A FAVOR, MISMO QUE SE INCLUYE -
COMO ANEXO AL FINAL DEL ACTA. 

B) COMISIÓN ACADÉMICA 

1. SOLICITUD DE LA FACULTAD DE AGRONOMÍA PARA INCLUIR MATERIAS 
OPTATIVAS EN DIFERENTES SEMESTRES Y CARRERAS. 

EN RELACIÓN A ESTE PUNTO, EL SEÑOR RECTOR PROCEDIÓ A DAR LECTURA A DOS 
COMUNICACIONES DIRIGIDAS POR LA FACULTAD DE AGRONOMÍA EN LOS SIGUIENTES 
TÉRMINOS: 

"19 DE FEBRERO DE 1991. ING. LORENZO VELA PEÑA, SECRETARIO GENERAL DE 
LA U.A.N.L.. PRESENTE.- SIRVA ESTE CONDUCTO PARA SALUDARLO Y A LA VEZ 
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PARA SOLICITAR DE ESA SECRETARÍA A SU DIGNO CARGO/ TURNE ANTE LA COMI-
SIÓN ACADÉMICA DEL CONSEJO UNIVERSITARIO, 3 NUEVAS MATERIAS OPTATIVAS A 
SER IMPARTIDAS EN NUESTRO DEPARTAMENTO DE FITOTECNIA, LOS CURSOS EN - -
CUESTIÓN FORMAN PARTE DE UN PAQUETE DE BIOTECNOLOGÍA VEGETAL SIENDO ES-
TAS LAS SIGUIENTES: -CULTIVO DE ÍEJIDOS VEGETALES: 7° SEM. DE 1NG. AGR. 
FITOTECNISTA, ING. AGR. ZOOTECNISTA E ING. AGR. PARASITÓLOGO. -MICRO-
PROPAGACIÓN: 8 O SEM. DE ING. AGR. FITOTECNISTA, ING, AGR. ZOOTECNISTA E 
ING. AGR. PARASITÓLOGO. -CULTIVO IN VITRO APLICADO AL MEJORAMIENTO GE-
NÉTICO: 9 O SEM. DE ING. AGR. FITOTECNISTA, ING. AGR. ZOOTECNISTA E ING. 
AGR. PARASITÓLOGO. SÍRVASE USTED ENCONTRAR EN FORMA ANEXA LOS PROGRA-
MAS ANALÍTICOS CORRESPONDIENTES. AGRADECIENDO DE ANTEMANO LAS ATENCIO-
NES QUE SE SIRVA PRESTAR A NUESTRA SOLICITUD, ME ES GRATO QUEDAR DE US-
TED. ATENTAMENTE. "SCIENTIA AGRICOLIS VITA". EL SUBDIRECTOR ACADÉMI-
CO ING. ROGELIO SALINAS RODRIGUEZ". 

"IO DE MARZO DE 1991. ING. LORENZO VELA PEÑA, SECRETARIO GENERAL DE LA 
U.A.N.L. PRESENTE.- SIRVA ESTE CONDUCTO PARA SALUDARLO Y A LA VEZ PA-
RA SOLICITAR DE ESA SECRETARÍA A SU DIGNO CARGO, TURNE ANTE LA COMISION 
ACADÉMICA DEL CONSEJO UNIVERSITARIO UNA NUEVA MATERIA OPTATIVA A SER IM 
PARTIDA POR EL ÜEPTO. DE PARASITOLOGÍA PARA EL 8° SEMESTRE DE INGENIERO 
AGRÓNOMO FITOTECNISTA, LA MATERIA EN CUESTIÓN ES LA SIGUIENTE: -ENTOMO-
LOGÍA APLICADA: 8 O SEMESTRE DE ING. AGR. FITOTECNISTA. SÍRVASE USTED -
ENCONTRAR EN FORMA ANEXA EL PROGRAMA ANALÍTICO CORRESPONDIENTE. AGRADE 
CIENDO DE ANTEMANO LAS ATENCIONES QUE SE SIRVA PRESTAR A NUESTRA SOLICI 
TUD, ME ES MUY GRATO QUEDAR DE USTED. ATENTAMENTE. SCIENTIAAGRICÜLTB 
VITA". EL SUB-DIRECTOR ACADÉMICO ING. ROGELIO SALINAS RODRIGUEZ". 

ASIMISMO, EL SEÑOR RECTOR DIÓ A CONOCER EL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMI-
SIÓN: 

"H. CONSEJO UNIVERSITARIO. PRESENTE.- LA COMISIÓN ACADÉMICA DEL H. CON 
SEJO UNIVERSITARIO SE PERMITE INFORMAR SOBRE LA SOLICITUD DE LA FACULTAD 
DE AGRONOMÍA EN EL SENTIDO DE AGREGAR MATERIAS OPTATIVAS EN DIFERENTES -
SEMESTRES Y EN LAS DIFERENTES CARRERAS QUE SE OFRECEN EN ESA DEPENDENCIA. 
PARA LO ANTERIOR, LA COMISIÓN ACADÉMICA LLEVÓ A CABO ENTREVISTA CON EL -
DIRECTOR DE LA DEPENDENCIA Y DESPUÉS DE PROPORCIONAR AMPLIA INFORMACIÓN 
AL RESPECTO, SÉ LLEGÓ AL SIGUIENTE: DICTAMEN.- QUE SE APRUEBE, A PAR-
TIR DE AGOSTO DE 1991, AGREGAR LAS MATERIAS OPTATIVAS QUE SE INDICAN A -
CONTINUACIÓN: 
MATERIA OPTATIVA SEMESTRE CARRERA 
CULTIVO DE TEJIDOS VEGETALES INGENIERO AGRONOMO FITOTECNISTA 

INGENIERO AGRONOMO ZOOTECNISTA 
INGENIERO AGRÓNOMO PARASITÓLOGO 

8O INGENIERO AGRÓNOMO FITOTECNISTA 
INGENIERO AGRÓNOMO ZOOTECNISTA 
INGENIERO AGRÓNOMO PARASITÓLOGO 

8O INGENIERO AGRÓNOMO FITOTECNISTA 
9 O INGENIERO AGRÓNOMO FITOTECNISTA 

INGENIERO AGRÓNOMO ZOOTECNISTA 
INGENIERO AGRÓNOMO PARASITÓLOGO 

MICROPROPAGACIÓN 

ENTOMOLOGÍA APLICADA 
CULTIVO IN VITRO APLICADO AL 
MEJORAMIENTO GENÉTICO. 
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LO ANTERIOR DEBERÁ REGISTRARSE EN LA DIRECCIÓN GENERAL DE PROFESIONES, 
PARA LA CORRESPONDIENTE EXPEDICIÓN DE TÍTULOS Y CÉDULAS PROFESIONALES. 
MONTERREY, N.L., MARZO 6 DE 1991. POR LA COMISION ACADEMICA.- ING. RI-
CARDO 0. FLORES SALINAS. BIOL. JOSÉ ANGEL SALAZAR GUAJARDO. LIC. BER-
NARDO FLORES FLORES. M.C. Q.B.P. LUIS J. GALÁN WONG. ARQ. HUMBERTO A. 
MONTEMAYOR FERNANDEZ. ING. JUAN FRANCISCO GARZA TAMEZ. ING. JOSÉ ANTO 
NIO GONZÁLEZ TREVI NO' . . 

2130-4-90/91. SE APRUEBA EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN POR 136 VOTOS A FAVOR. 

2. INFORME SOBRE LOS AVANCES DE LA EVALUACIÓN Y REFORMULACIÓN 
DE LOS ESTUDIOS DEL POSTGRADO EN LA U.A.N.L. 

EL SEÑOR RECTOR PROCEDIÓ A DAR LECTURA AL INFORME TURNADO: 

"H. CONSEJO UNIVERSITARIO. PRESENTE.- LA COMISIÓN ACADÉMICA DEL CONSE-
JO UNIVERSITARIO SE PERMITE PRESENTAR UN INFORME EN ATENCIÓN AL ACUERDO 
DETESTE ORGANISMO DE FECHA 11 DE DICIEMBRE DE 1986, EN DONDE LA DIREC- -
CION GENERAL DE ESTUDIOS DE POSTGRADO, POR RECOMENDACIÓN DEL CONSEJO DE 
ESTUDIOS DE POSTGRADO, PROPUSO A ESTA COMISIÓN LA INICIACIÓN DE UNA NUE-
VA EVALUACION DE LOS ESTUDIOS DE POSTGRADO, PARTICULARMENTE DE LAS OPCIO 
NES DE ESPECIALIZACIÓN Y MAESTRIA. LA PLANEACIÓN DE LOS INSTRUMENTOS, R 

SU VALIDACION, ORGANIZACIÓN DE LAS ENCUESTAS, SU APLICACIÓN Y FINAL CAP-
TURA DE LOS DATOS COMO SU ANÁLISIS, SE REALIZÓ POR UN EQUIPO DE TRABAJO 
IMPLEMENTADO POR LA DIRECCIÓN GENERAL DE ESTUDIOS DE POSTGRADO Y LA COLA 
BORACIÓN Y ASESORÍA DE LA COMISIÓN ACADÉMICA Y LA SECRETARÍA GENERAL DE~ 
LA UNIVERSIDAD. EN ESTE ESTUDIO INTERVINIERON EXPERTOS, ADMINISTRADO- -
RES, PASANTES DE SERVICIO SOCIAL Y PERSONAL ADMINISTRATIVO. ESTA TERCE-
RA EVALUACION DE LOS ESTUDIOS DE POSTGRADO INICIADA HACE CUATRO AÑOS RE-
COGE UNA MULTITUD DE DATOS Y OPINIONES DE DIRECTORES, JEFES DE POSTGRADO, 
COORDINADORES, MAESTROS Y ALUMNOS, QUE PONE EN RELIEVE LA PROBLEMÁTICA -
DE ESTE NIVEL EDUCATIVO. EN ESTE ESTUDIO SE PERCIBE EL GRAN ADELANTO — 
QUE HA TENIDO EL POSTGRADO EN NUESTRA UNIVERSIDAD DESDE 1981 EN QUE SE -
LLEVÓ A CABO LA ÚLTIMA EVALUACIÓN. SE HAN IDO ATENDIENDO CON OPORTUNI-
DAD A LA INCORPORACIÓN DE NUEVOS PROGRAMAS, TANTO DE MAESTRÍAS COMO DE -
E.SPECIALIZACIONES, Y AÚN MÁS, EN LOS ÚLTIMOS SEIS AÑOS SE HAN APROBADO -
15 PROGRAMAS DOCTORALES, QUE SIN DUDA HAN DADO UNA NUEVA PROYECCIÓN A LA 
UNIVERSIDAD. NATURALMENTE QUE ESTE GRAN ESFUERZO HA TOCADO MUCHOS ASPEC 
TOS LOGÍSTICOS, NORMATIVOS Y JURÍDICOS QUE YA NO RESPONDEN A LAS NUEVAS 
NECESIDADES DE LA UNIVERSIDAD Y SU ARTICULACIÓN CON EL ENTORNO Y QUE RE-
QUIEREN UNA ADECUACIÓN YA URGENTE. MUCHOS DE LOS POSTGRADOS APROBADOS -
POR ESTE CONSEJO EN ANTAÑO, NO SE HAN ADECUADO A LOS NUEVOS TIEMPOS, Y -
YA NO TIENEN ALUMNOS DESDE HACE AÑOS, O BIEN, NO HAN GRADUADO A NADIE. 
SEGURAMENTE LAS COMISIONES DE ESTE CONSEJO UNIVERSITARIO SE OCUPARÁN DE 
ESTOS ASPECTOS PARA REMOZAR LOS ESTUDIOS DE POSTGRADO. EN ESTA EVALUA-
CIÓN, LA INVESTIGACIÓN SE CENTRÓ EN EL ANÁLISIS DE OCHO CRITERIOS. A C -
TUALMENTE SE TIENEN RESULTADOS DEL ANÁLISIS INSTITUCIONAL QUE APUNTAN — 
HACIA DONDE DEBERÁN DIRIGIRSE LOS ESFUERZOS DE NUESTRA UNIVERSIDAD PARA 
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TENER POSTGRADOS DE COMPETITIVIDAD INTERNACIONAL. LA RECTORÍA HA ESTADO 
AL TANTO DE LA EVOLUCIÓN DE ESTE ESTUDIO DANDO TODO SU APOYO A TRAVÉS DE 
LA COMISION ACADÉMICA DE ESTE CONSEJO UNIVERSITARIO. EN ESTOS ÚLTIMOS -
CUATRO ANOS SE HAN DADO PASOS TRASCENDENTALES EN NUESTRA UNIVERSIDAD Y -
SEGURAMENTE ENCONTRAREMOS PROBLEMAS MÁS DIFÍCILES QUE RESOLVER EN EL FU-
TURO. LA TAREA QUE SE NOS AVECINA ES DE TODOS NOSOTROS, POR ESO AGRADE-
CEREMOS A ESTE HONORABLE CONSEJO UNIVERSITARIO SUS RECOMENDACIONES PARA 
LLEVAR A LA UNIVERSIDAD A LOS NIVELES DE EXCELENCIA Y COMPETITIVIDAD IN-
. I ^ Í ^ & ' A ^ S K T ^ ^ ' T MONTERREY, N.L., A 18 DE MARZO DE 1991. POR 
LA COMISION ACADEMICA.- ING. RICARDO 0. FLORES SALINAS. BIÓL, JOSÉ AN-
GEL^ SALAZAR GUAJARDO, LIC. BERNARDO FLORES FLORES. M.C. Q.B.P. LUIS J. 
BALAN WONG. ARQ. HUMBERTO A. MONTEMAYOR FERNÁNDEZ. ING. JUAN FRANCISCO 
GARZA TAMEZ. ING. JOSÉ ANTONIO GONZÁLEZ TREVIÑO". 

2131-4-90/91. EL NÙMERO DE ACUERDO QUE 
DEL INFORME PRESENTADO. 

INDICA, QUEDA COMO REFERENCIA — 

3. SOLICITUD DE LA FACULTAD DE ORGANIZACIÓN DEPORTIVA PARA 
OFRECER LA MAESTRÍA EN CIENCIAS DEL EJERCICIO CON TRES ES 
PECIALIDADES, 

EL SEÑOR RECTOR DIÓ LECTURA A LA SOLICITUD ENVIADA POR EL DIRECTOR DE LA 
FACULTAD, PRESENTADA EN LOS SIGUIENTES TÉRMINOS: 

"ING. LORENZO VELA PEÑA. SECRETARIO GENERAL DE LA U.A.N.L. ADJUNTO A 
LA PRESENTE LE ENVÍO EL PROYECTO DE ESTUDIOS DE LA MAESTRÍA EN CIENCIAS 
DEL EJERCICIO CON ESPECIALIDAD EN: A) EDUCACIÓN FÍSICA Y DEPORTE EN LA 
INFANCIA Y LA ADOLESCENCIA, B) DEPORTE DE ALTO RENDIMIENTO, C) EDUCA-
CIÓN FÍSICA Y RECREACIÓN PARA LA TERCERA EDAD. APROBADO POR LA JUNTA -
DIRECTIVA DE NUESTRA FACULTAD, CON EL FIN DE QUE SE SIRVA DARLE EL TRÁMI 
TE CORRESPONDIENTE PARA SU ESTUDIO, DICTAMEN Y POSTERIOR ENVÍO PARA SU -
APROBACIÓN AL H. CONSEJO UNIVERSITARIO. ESPERANDO CONTAR CON SU VALIO-
SA COLABORACIÓN AL RESPECTO, APROVECHO LA PRESENTE PARA ENVIARLE UN COR-
DIAL SALUDO. ATENTAMENTE. "ALERE FLAMMAM VERITATIS". MONTERREY, N.L. 
A 20^DE FEBRERO DE 1991. ING. CAYETANO GARZA GARZA, DIRECTOR DE LA 

IGUALMENTE, EL SEÑOR RECTOR DIÓ LECTURA A LA COMUNICACIÓN ENVIADA POR LA 
DIRECCIÓN GENERAL DE ESTUDIOS DE POSTGRADO, MISMA QUE A CONTINUACIÓN SE 
TRANSCRIBE: 

"0F. 42*91. MARZO 15, 1991. SRES. MIEMBROS DE LA H. COMISIÓN ACADÉMICA 
DEL CONSEJO UNIVERSITARIO. SR. ING. LORENZO VELA PEÑA: PRESIDENTE. PRE 
SENTE.- DISTINGUIDOS SEÑORES: EN ATENCIÓN A SOLICITUD DE PARTES, LA DI 
RECCIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO A MI CARGO TUVO A BIEN CITAR A LA COMI-
SIÓN PERMANENTE DEL CONSEJO DE ESTUDIOS DE POSTGRADO PARA EL ANÁLISIS, -
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LA FACULTAD DE 
: MAESTRIA EN CIENCIAS DEL EJERCICIO 

ENTREGADO POR LA FACULTAD A NUESTRA OFICINA EL MARTES 12 DE MARZO DEL ~ 
PRESENTE. ÉL VIERNES 15 SE TUVO UNA SESIÓN DE LA COMISIÓN PERMANENTE — 
DEL CONSEJO DE ESTUDIOS DE POSTGRADO DE ANÁLISIS Y EVALUACIÓN INMEDIATA-
MENTE DESPUÉS/ OTRA SESIÓN DE ESTUDIO CON LOS MAESTROS PROPONENTES DEL -
PROYECTO Y EL SEÑOR DIRECTOR DE LA FACULTAD. EN ESTA SESION SE ABORDA-
RON TODAS LAS DUDAS Y CUESTIONAMIENTOS SUGERIDOS DURANTE EL ANALISIS DEL 
DOCUMENTO EN LA PRIMERA SESIÓN/ EN FORMA DETALLADA Y CUIDADOSA ACLARANDO 
SE MUCHOS PUNTOS OBSCUROS/ TANTO DE FONDO COMO DE FORMA* . AL FINAL DE — 
LAS SESIONES SE HICIERON ALGUNAS RECOMENDACIONES CORRECTIVAS QUE LOS AU-
TORES ACEPTARON INCORPORAR EN EL DOCUMENTO A PRESENTAR ANTE LA H. (.OMI-
SIÓN ACADÉMICA. LO ESENCIAL DE ESAS RECOMENDACIONES ESTA CONTENIDO EN -
EL ACTA LEVANTADA EN ESA SESIÓN Y QUE ME FUE ENTREGADA ÁL FINAL Y QUE AD 
JUNTO A LA PRESENTE. EN MI CARÁCTER DE DIRECTOR GENERAL DE LOS ESTUDIOS 
DE POSTGRADO/ DESEO EXPRESAR A USTEDES QUE ESTE PROGRAMA DE MAESTRIA/ — 
POR SU ORGANIZACIÓN Y COMPOSICIÓN CURRI®LÁR ES DE GRAN TRASCENDENCIA PA 
RA LA UNIVERSIDAD YA QUE ADEMAS-DE NÙCLEO FORMATIVO DE RECURSOS HUMANOS 
DE ALTO NIVEL/ DA LUGAR A PROYECTOS Y PROGRAMAS DE INVESTIGACION QUE LA 
UNIVERSIDAD NUNCA HA ABORDADO INTEGRALMENTE. LOS MIEMBROS DEL COMITÉ — 
PERMANENTE SE UNEN A ESTA IDEA SI EN PARTICULAR SE ATIENDEN A LAS RECO-
MENDACIONES POR ELLOS PRECISADAS PARA AFINAR OBJETIVOS Y AJUSTAR INCON-
GRUENCIAS CURRICULARES EVIDENTES. NUESTRA OPINIÓN ES QUE NO TENDRIA DI-
FICULTAD SU APROBACIÓN POR EL CONSEJO DE ESTUDIOS DE POSTGRADO CUANDO — 
SEA PRESENTADO A ÉSTE PARA SU APROBACIÓN PROTOCOLARIA. ESTO NO SE HA PO 
DIDO LLEVAR A CABO KBIDO A LAS LIMITANTES DE TIEMPO IMPUESTO A ESTA EVA 
LUACIÓN. ESPERO SEÑORES MIEMBROS DEL CONSEJO ACADÉMICO, QUE ESTOS APOR-
TES DEL ANÁLISIS Y LAS SUGERENCIAS PROPUESTAS/ ENRIQUEZCAN LOS ELEMENTOS 
DE JUICIO QUE UTILICEN PARA LA VALORACIÓN Y APROBACION EN SU CASO/ DE LA 
MAESTRÍA PROPUESTA POR NUESTRA FACULTAD DE ORGANIZACIÓN DEPORTIVA. APRO 
VECHO SEÑORES ESTE CONDUCTO PARA SALUDARLES CORDIALMENTE Y RE ITERARLES^-
MI RESPETO Y MAS ALTA CONSIDERACIÓN. ATENTAMENTE. DR. MANUEL A. RODRI-
GUEZ Qr, DIRECTOR DE ESTUDIOS DE POSTGRADO". 

ASIMISMO, a RECTOR DIO A CONOCER EL DICTAMEN EMITIDO POR LA COMISIÓN: 

U CONSEJO UNIVERSITARIO. PRESENTE.- POR ESTE CONDUCTO LA COMISIÓN ACÁ 
DÉMICA DE ESTE ORGANISMO/ SE PERMITE INFORMAR SOBRE LA SOLICITUD DE LA -
FACULTAD DE ORGANIZACIÓN DEPORTIVA PRESENTADA A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN -
GENERAL DE ESTUDIOS DE POSTGRADO, PARA OFRECER EN ESA DEPENDENCIA LA MA-
ESTRÍA EN CIENCIAS DEL EJERCICIO CON TRES ESPECIALIDADES. ESTA LOMISION 
SE ENTREVISTÓ CON EL DIRECTOR DE LA FACULTAD/ AL QUE SE LE SOLICITO 
HACER ALGUNAS MODIFICACIONES A DICHO PROGRAMA/ Y UNA VEZ LLEVADAS A CABO 
SE PROCEDIÓ A EMITIR EL SIGUIENTE: DICTAMEN.- §E APRUEBA/ A PARTIR DE 
AGOSTO DE 1991/ QUE LA FACULTAD DE ORGANIZACIÓN DEPORTIVA OFREZCA LA MA-
ESTRÍA EN CIENCIAS DEL EJERCICIO CON ESPECIALIDAD EN: -EDUCACIÓN FÍSICA 
Y DEPORTE EN LA INFANCIA Y LA ADOLESCENCIA. -DEPORTE DE ALTO RENDIMIEN-
TO. -EDUCACIÓN FÍSICA Y RECREACIÓN PARA LA TERCERA EDAD. LO ANTERIOR -
DEBERÁ REGISTRARSE EN LA DIRECCIÓN GENERAL DE PROFESIONES/ PARA LA CORRES 



H. C O N S E J O U N I V E R S I T A R I O 
S E C R E T A R I A 

PONDIENTE EXPEDICIÓN DE TITULOS Y CÉDULAS PROFESIONALES. ATENTAMENTE, 
MONTERREY, N.L., MARZO 18 DE 1991. POR LA COMISION ACADEMICA.- ING. RI-
CARDO 0. FLORES SALINAS. BIÓL. JOSÉ ANGEL SALAZAR GUAJARDO. LIC. BER-
NARDO FLORES FLORES. M.C. Q.B.P. LUIS J. GALÁN WONG. ARO. HUMBERTO A. 
MONTEMAYOR FERNÁNDEZ. ING. JUAN FRANCISCO GARZA TAMEZ. ING. JOSE ANTO-
NIO GONZÁLEZ TREVI ÑO". 

2132-4-90/91. SE APRUEBA EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN POR 133 VOTOS A FAVOR. 
EL PROGRAMA DE ESTUDIO APROBADO DE LA MAESTRÍA EN CIENCIAS DEL EJERCICIO 
CON TRES ESPECIALIDADES, SE INCLUYE COMO ANEXO AL FINAL DEL ACTA. 

B) COMISIÓN DE LICENCIAS Y NOMBRAMIENTOS 

1. SOLICITUD PARA AÑO SABÁTICO. 

2133-4-90/91. SE APRUEBA POR 132 VOTOS A FAVOR LA SOLICITUD PARA HACER USO 

DEL AÑO SABÁTICO A UN MAESTRO DE LA FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS. LA 
INFORMACIÓN SE INCLUYE COMO ANEXO AL FINAL DEL ACTA. 

111 ü ! 11 

2. LICENCIAS SIN GOCE DE SUELDO 

2134-4-90/91. SE APRUEBAN POR 132 VOTOS A FAVOR, 78 SOLICITUDES DE LICEN-
CIAS: 76 HASTA POR UN AÑO, UNA POR MAS DE UN AÑO Y UNA POR TIEMPO INDEFÍ 
NIDO. LA INFORMACIÓN SE INCLUYE EN RELACIÓN ANEXA AL FINAL DEL ACTA. 

3. NOMBRAMIENTOS Y AUTORIZACIONES A MAESTROS. 

Los DICTÁMENES EN RELACIÓN A LOS NOMBRAMIENTOS DE MAESTRO ORDINARIO, ASÍ 
COMO LAS AUTORIZACIONES PARA IMPARTIR CÁTEDRA AL PERSONAL DOCENTE DE LAS 
ESCUELAS INCORPORADAS A ESTA UNIVERSIDAD, SE PUSIERON A CONSIDERACIÓN — 
DEL H. CONSEJO UNIVERSITARIO Y COMO EN CASOS ANTERIORES APARECERÁN EN EL 
ACTA CORRESPONDIENTE A ESTA SESIÓN, PARA QUE DE ESTA FORMA EN LA SIGUIEN 
TE REUNIÓN SE HAGAN LAS OBSERVACIONES QUE SE CONSIDEREN NECESARIAS. SE 
INCLUYE EN LAS RELACIONES LA CATEGORÍA Y LA FECHA DE ANTIGÜEDAD COMO DO-
CENTE EN LA CATEGORÍA QUE SE INDICA, ASÍ COMO EL NÚMERO DE HORAS ASIGNA-
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DAS EN EL CASO DE LOS MAESTROS POR HORAS. 

2135-4-90/91. No HABIENDO OBSERVACIONES POR PARTE DE LOS SEÑORES CONSEJE-
ROS, SE APRUEBAN POR 132 VOTOS A FAVOR, LOS NOMBRAMIENTOS DE MAESTROS Y 
LAS AUTORIZACIONES QUE APARECEN COMO ANEXO EN EL ACTA NÚMERO ÍRES 90/91, 
DE FECHA 5 DE DICIEMBRE DE 1990. |¡¡ 
IV. ASUNTOS GENERALES 

Ss j¡ 

1. NOMBRAMIENTOS DE DIRECTOR OTORGADOS POR LA H. JUNTA DE GOBIERNO. 

2136-4-90/91. EL SEÑOR RECTOR, ÍNG. GREGÓ^O FARÍAS LONGORIA, INFORMÓ A — 
LOS SEÑORES CONSEJEROS DE LOS NOMBRAMIENTOS DE DIRECTOR OTORGADOS POR LA 
H. JUNTA DE GOBIERNO A LOS SIGUIENTES 

- DESIGNACIÓN DEL LIC. JUAN LUIS RODRÍGUEZ TRUJILLO COMO DIRECTOR DE LA 
FACULTAD DE MÚSICA, PARA UN PRIMER PERÍODO COMPRENDIDO DEL 12 DE D I -
CIEMBRE DE 1990 AL 11 DE DICIEMBRE DE 1993. 

- DESIGNACIÓN DE LA LIC. ROSA MARÍA CÁRDENAS G. DE SILVA COMO DIRECTORA 
DE LA FACULTAD DE TRABAJO SOCIAL, PARA UN SEGUNDO PERÍODO COMPRENDIDO 
DEL 15 DE ENERO DEÁJGL AL 14 DE ENERO DE 1994. 

- DESIGNACIÓN DE LA DRA. LILIANA TIJERINA DE MENDOZA COMO DIRECTORA DE 
LA FACULTAD DE SALUD PÚBLICA, PARA UN SEGUNDO PERÍODO COMPRENDIDO DEL 
15 DE ENERO DE 1990 AL 14 DE ENERO DE 1994. 

- DESIGNACIÓN DEL LIC. JOEL CANTÚ GUERRA COMO DIRECTOR DE LA ESCUELA — 
PREPARATORIA NO. 24, PARA UN PRIMER PERÍODO COMPRENDIDO DEL 16 DE ENE 
RO DE 1991 AL 15 DE ENERO DE 1994. 

- DESIGNACIÓN DEL DR. JUAN FRANCISCO VILLARREAL ARREDONDO COMO DIRECTOR 
DE LA FACULTAD DE AGRONOMÍA, PARA UN PRIMER PERÍODO COMPRENDIDO DEL -
15 DE MARZO DE 1991 AL 14 DE MARZO DE 1994. 

- DESIGNACIÓN DEL DR. ROGELIO GONZÁLEZ CASTILLO COMO DIRECTOR DE LA ES-
CUELA PREPARATORIA NO. 2, PARA UN SEGUNDO PERÍODO COMPRENDIDO DEL 22 
DE ABRIL DE 1991 AL 21 DE ABRIL DE 1994. 
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12. 

2. INFORME SOBRE CONVENIOS FIRMADOS ENTRE LA U.A.N.L. Y OTRAS 
INSTITUCIONES. 

2137-4-90/91. EL SEÑOR RECTOR INFORMA AL CONSEJO DE LA FIRMA DE DIVERSOS 
CONVENIOS QUE LA UNIVERSIDAD ESTABLECIÓ CON OTRAS INSTITUCIONES: 

A) CONVENIO DE CONSERTACIÓN QUE CELEBRAN EL EJECUTIVO FEDERAL, EL EJECU-
TIVO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, LOS AYUNTAMIENTOS DE ARÁMBERRI, DR. — 
ARROYO, GALEANA, GRAL. ZUAZUA, ITURBIDE, MIER Y SORIEGA Y LOS RAYONES, 
LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEÓN, LA FORESTA F.C.L. Y LOS R E -
PRESENTANTES DE: UNA UNIÓN DE EJIDOS, # 1 0 1 EJLSFC DE 3 COMUNIDADES, 
10 COLONIAS Y 25 COOPERATIVAS, PARA LLEVAR A CABO DIVERSAS ADQUISICIO 
NES Y OBRAS DE INFRAESTRUCTURA BASICA, PRODUCTIVA Y PARA EL DESARRO-
LLO SOCIAL EN LA ZONA SUR DE LA ENTIBAD. 

B) CONVENIO ENTRE LA UNIVERSIDAD DE BEPÍWION DEL NEGEV, ISRAEL Y LA -
FACULTAD DE CIENCIAS QUÍMICAS DE LA U.A.N.L. 

c ) CONVENIO DE COLABORACIÓN ESPECÍFICO ENTRE LA U.A.N.L. Y EL INSTITUTO 
DE INVESTIGACIONES ELÉCTRICAS, CON EL PROPÓSITO DE FORTALECER EL - -
POSTGRADO Y LAS ACTIVIDADES DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA MECÁNICA Y 
ELÉCTRICA DE LA U.A.N.L. |J¡J| 

D) CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE LA U.A.N.L. Y ASESORÍA DINÁMICA A MI-
CROEMPRESAS, A.CG 

E) CARTA DE ENTENDIMIENTO ENTRE LOS REPRESENTANTES ESTUDIANTILES, EL — 
DEPTO, J I RELACIONES INTERNACIONALES DE LA U.A.N.L. Y MEMORIAL STUDENT 
CENTER STUDENT GROVERNMENT ASSOCIATION, TEXAS A & M UNIVERSITY COLLEGE 
STATION, TEXAS E.U.A. 

F) ACUERDO ENTRE LA UNIVERSIDAD DEL PAÍS VASCO/EUSKAL HERRIKO UNIVERSI— 
TEA Y LA U.A.N.L. 

G) CONVENIO ESPECÍFICO ENTRE EL INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIA 
LES DE LOS TRABAJADORES DEL ESTADO (I.S.S.S.T.E.) Y LA U.A.N.L.: 
- VALES CANJEABLES 
- SERVICIOS FUNERARIOS 
- PARA EL INTERCAMBIO, ORGANIZACIÓN, PROMOCIÓN Y PRESENTACIÓN DE - -

EVENTOS ARTÍSTICO-CULTURALES A NIVEL ESTATAL Y REGIONAL, 
- PARA EL INTERCAMBIO, ORGANIZACIÓN, PROMOCIÓN AL FOMENTO DEL DEPOR-

TE, EN BENEFICIO DE LOS DERECHOHABIENTES DEL INSTITUTO: ESTUDIAN 
TES, TRABAJADORES Y SUS FAMILIARES DE LA UNIVERSIDAD, ASÍ COMO EL 
PÚBLICO EN GENERAL. 

- CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES ENTRE EL ISSSTE 
Y LA UNIVERSIDAD A TRAVÉS DE LA ESCUELA PREPARATORIA TÉCNICA MÉDI-
CA. 
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- CONVENIO GENERAL DE COLABORACIÓN ENTRE EL ISSSTE Y LA UNIVERSIDAD, 
PARA ESTABLECER DENTRO DE SUS POSIBILIDADES Y RECURSOS FINANCIE-
ROS: 
* INTERCAMBIO DE BECAS DE ESTUDIO O INVESTIGACIÓN EN LAS DIFEREN-
TES ÁREAS DEL CONOCIMIENTO. 

* INTERCAMBIO DE MATERIAL BIBLIOGRÁFICO, AUDIOVISUAL, DE INFORMA-
CIÓN PROFESIONAL PARA COMPARTIR TRABAJOS DE INTERÉS COMÚN. 

* COPATROCINIO DE TALLERES Y SEMINARIOS CON EL OBJETO DE COMPLEMEN 
TAR EXPERIENCIA. 

* PROGRAMAS ESPECÍFICOS DE COLABORACIÓN, CON EL OBJETO DE JERARQUÍ 
ZAR Y PRECISAR ADECUADAMENTE LAS POSIBILIDADES HUMANAS Y FINAN-
CIERAS DE LOS PROGRAMAS RESPECTIVOS. 

* INTERCAMBIO DE ACTIVIDADES CULTURALES Y DEPORTIVAS. 
* INTERCAMBIO DE ACTIVIDADES DE DIFUSIÓN CULTURAL. 

H) CONVENIO DE COLABORACIÓN QUE CELEBRAN LA U.A.N.L. Y EL INSTITUTO N A -
CIONAL DE CANCEROLOGÍA DE LA SECRETARÍA DE SALUD. 

I) CONVENIO DE CONCERTACIÓN Y VINCULACIÓN ANTE LA PRESENCIA DEL LIC. CAR 
LOS SALINAS DE GORTARI, PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA MEXICANA: 
POR UNA PARTE.-
EL GOBIERNO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, LA U.A.N.L., EL INSTITUTO TEC-
NOLÓGICO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE MONTERREY, LA UNIVERSIDAD DE MON-
TERREY, LA UNIVERSIDAD REGIOMONTANA, LA UNIVERSIDAD MEXICANA DEL NOR-
ESTE, EL CENTRO DE ESTUDIOS UNIVERSITARIOS Y EL INSTITUTO TECNOLÓGICO 
DE NUEVO LEÓN, DEPENDIENTE DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA. 
Y POR LA OTRA,-
EL CENTRO PATRONAL DE NUEVO LEÓN, LA CÁMARA DE LA INDUSTRIA DE TRANS-
FORMACIÓN DE NUEVO LEÓN, LA CÁMARA NACIONAL DE COMERCIO DE MONTERREY 
Y LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN DEL SECTOR PRIVADO. 
CON LA PARTICIPACIÓN DE.-
LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA. 

J) CONVENIO ESPECÍFICO DE COLABORACIÓN Y COORDINACIÓN ENTRE LA COMISIÓN 
NACIONAL DEL DEPORTE Y LA U.A.N.L. 

K) CONVENIO DE COOPERACIÓN E INTERCAMBIO ACADÉMICO Y DE INVESTIGACIÓN — 
ENTRE EL INSTITUTO TECNOLÓGICO DE DURANGO, LA U.A.N.L. Y LA UNIVERSI-
DAD AUTÓNOMA DE CHIHUAHUA. 

CON LO ANTERIOR, SE DA POR CONCLUIDA LA SESIÓN A LAS 11:15 HORAS DEL DÍA 
20 DE MARZO DE 1991. 

ING. GREGORIO FARÍAS LONGORIA 
RECTOR 

ING. LORENZO VELA PEÑA 
SECRETARIO GENERAL 
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RAMON CARDENAS Y ASOCIADOS. S.C. 

Contadores Públicos y Consultores 

Al H. Consejo Universitario de la 
Universidad Autónoma de Nuevo León 

Hemos examinado el Estado Condensado de ingresas y -Egresos 
de la Universidad Autónoma de Nuevo León» del 1 dé enero al 31 de -
diciembre de 1990. Nuestro examen se llevó a cabo de acuerdo con 
las normas de auditoria generalmente aceptadas y en consecuencia, -
incluyó las pruebas selectivas de los registros y documentos de con-
tabilidad y los dem&s procedimientos de auditoria que consideramos 
necesarios en las circunstancias. 

En nuestra opinión, el Estado Condensado de Ingresos y - -
Egresos adjunto presenta razonablemente los movimientos de fondos -
de la Universidad Autónoma de Nuevo León, del 1 de enero al 31 de -
diciembre de 1990 con base en la contabilidad de ingresos y egresos 
de la Institución, la cual implica que unos y otros se reconozcan -
en el momento en que efectivamente se realizan, aplicada sobre ba-
ses consistentes con las del ario anterior. 

M o n t e r r e y , N . L . 

8 d e m a r z o d e 1 9 9 1 

we. Lázaro Cárdenas N o . 2 4 0 0 Pte. Ed i f i c io l o s o l e s B - 14 1 ° piso 

Te l s . 3 5 - 1 6 - 7 6 . 3 5 - 18 - 56 . 3 5 - 1 9 - 1 6 

Fax 35-17 -96 

Garza G a r c í a . N . L - C - P . 6 6 2 2 0 
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31DIDS: 

jbierno Federal : 
Ordinario 
Extraordinario 

Db i erno Estatal : 
Ordinar io 

Total Subsidios 

RTACIONES: 

ecretaria de Educación Pública - SEP 
obierno Estatal 
atrimonio de Beneficio Uni versitario 
i versos 

Total Aportaciones 

TAS Y SERVICIOS ESCOLARES 

3S INGRESOS: 
-oductos Financieros 
npuestos y Otras Retenciones 
>i versos 

Total Otros Ingresos 

TOTAL INGRESOS 

DOS AL INICIO DEL PERIODO: 
3anco5 e Inversiones 

UNIVERSIDAD AUTONOMA DE NUEVO LEON 

ESTADO CONDENSADO DE INGRESOS Y EGRESOS 
DEL 1 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 1990 

(Miles de pesos) 

» J53.153,638 
27,021,900 

76.124,000 

256.299,538 

7,287,092 
500,000 
51,461 
27,579 

7.866.132 

13.752.914 

6,825,674 
4,105,970 
1.657.579 

12.589.223 

290,507,807 

7.131.588 

SUELDOS Y PRESTACIONES: 

Personal Docente 
Personal Administrativo y Técnico 
Personal de Intendencia 
Pensiones, Jubilaciones y Retiros 
Previsión social 

Total Sueldos y Prestaciones 

GASTOS GENERALES 

INVERSIONES EN INMUEBLES, MOBILIARIO 
Y EQUIPO 

SUBSIDIO AL HOSPITAL UNIVERSITARIO 

PAGO PASIVO ANO ANTERIOR 

GASTOS DESCENTRALIZADOS DE DEPENDENCIAS 

CUENTAS POR COBRAR 

PROYECTOS ESPECIFICOS - SEP 

TOTAL EGRESOS 

SALDOS A C r i N DEL PERIODO! 
Fondo para proyectos espclfieos 
Bancos e Inversiones 

t 297,639,395 

s Notas adjuntas son parte integrante de este Estado Condensado dé ingresos y Egresos. 

C.P. JUAN ZAMI4DI0 CAMARO 

C.P. ROBERTO CHÁ&A MARTINEZ LIC. OOEL 
Contrai 

H. COMISION DE HACIENDA: 

LIC. AR 

O V 

82,018,905 
68,506,407 
8,180,863 
11,253,249 
22.006,948 

191,966,372 

27,177,230 

27,103,763 

22,600,791 

9,633,157 

9,599,030 

i,112,819 

1.128.5Q5 

290,321,667 

4,962,975 
2,354.753 

* 297,639,395 

Tesorero 
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UNIVERSIDAD AUTONOMA DE NUEVO LEON 

NOTAS AL ESTADO CONDENSADO DE INGRESOS Y EGRESOS 
DEL 1 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 1990 

(Miles de pesos) 

Nota 1) Políticas de contabilidad 

Las operaciones se registran con base en la contabilidad 
de ingresos y egresos, la cual implica que unos y otros se reconos-
can en el momento en que efectivamente se realizan. 

Nota 2) _ Características de los ingresos y egresos 

a) Movimiento de fondos y control del presupuesto 

De acuerdo con la mecánica establecida para el manejo de 
los fondos, los ingresos provenientes de los subsidios que por con-
venios otorgan la Secretaria de Educación Póblica, el Gobierno del -
Estado y cualquier otro organismo público o privado, son recibidos y 
controlados directamente por la Administración de la Universidad, de 
acuerdo con el presupuestó aprobado por el H. Consejo Universitari o 
y bajo la supervisión y asesoría directa de la H. Comisión de Ha- --
ci enda. 

b > C u o t a s y s e r v i c i o s e s c a l a r e s 

Los ingresos propios de la Universidad provenientes de -
cuotas y servicios escolares y otros conceptos son ejercidos y coor-
dinados por 1 as Autoridades Universitarias, bajo el control de la H. 
Comisión de Hacienda. Otros fondos derivados de cuotas y servicios' 
especiales que se originan en algunas dependencias son manejados di-
rectamente por éstas, las que, a su vez, están obligadas a rendir — 
cuentas de los mismos. 

c) Gastos descentral izados de dependencias 

Las dependencias de la Universidad son habilitadas men- -
sualmente con las asignaciones presupuéstales de fondos para cubrir 
ciertos gastos directos de las mismas. Los movimientos correspon- -
dientes se controlan a través de un rubro especial. 

d) Subsidios y asignaciones al Hospital Universitari o 

De acuerda con la Ley Orgánica del Hospital Universitar io 
corresponde a este organismo la ejecución y aplicación de los subsi-
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dios y asignaciones especificas que le son otorgadas por el Gobierno 
Federal y el Gobierno Estatal. La Universidad recibe directamente -
los subsidios correspondientes y los transfiere al Hospital. 

Nota 3? fíportaciones 

La Secretaria de Educación Pública, el Programa Nacional de 
Educación Superior y el Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología, - -
efectúan apartaciones por medio de convenios de apoyo para cumplir — 
con las funciones sustantivas de la Universidad. Del 1 de enero al -
31 de diciembre de 1990 las erogaciones sobre estos coveni os, fueron 
como sigue: % 

Facultad de Ciencias Biológicas 
Centro de Apoyo Didáctico 
Facultad de Ingeniería Mecánica 

Medicina 
Arqui tectura 
Ciencias Forestales 
en equipo científico - Proyectos 
Agronomi a 
Ciencias de la Tierra 
Ciencias Químicas 

General de Postgrado 
di versos 

$ 

Facultad de 
Facultad de 
Facultad de 
Inversi ones 
Facultad de 
Facultad de 
Facultad de 
Di rección 
Proyectos 

SEP 

Total erogaciones 
Aportaciones pendientes de aplicar 
Total aportaciones recibidas SEP 

203,677 
167,374 
154,265 
104,512 
95,000 
84,169 
82,986 
53,241 
32,678 
26,201 
24,460 
99,942 

1,128,505 
6,158,587 
7,287,092 

Nota 4) Impuestos y otras retenciones 

Corresponde al Impuesto sobre la Renta retenido sobre sa-
larios pagados (I.S.P.T.) y otras retenciones efectuadas por- nómina 
al personal de la Universidad Autònoma de Nuevo León y del Hospital 
Uni versitari o, relativos al mes de diciembre de 1990, los cuales — 
fueron liquidados durante 1991, de la siguientes forma: 

I.S.P.T. por pago de sueldos de la Universidad 
I.S.P.T. por pago de sueldos del Hospital Univer-
si tar i o 

Cuotas para el Sindicato de Trabajadores de la Uni-
versidad 

•tras deducciones 

% 3, 154,855 

65,317 

252,594 
633,204 

$ 4,105,970 
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Nota.5) Ingresos Diversos 

Este renglón incluye los siguientes conceptos: 

Recuperaciones de préstamos del ejercicio anterior $ 
Cheques cancelados de ejercicios anteriores 
•tros conceptos : - . 

876,278 
199,624 
581,677 

$ 1,657,579 

Nota 6) Gastos generales 

Los gastos generales se integran de la forma siguiente: 

y sociales 

Servicios públicos 
Gastos de mantenimiento 
Gastos culturales, de extensión 
Gastos de becarios 
Honorarios a profesionistas 
Papelería, publicaciones y suscripciones 
Gastos de viaje 
Gastos generales diversos 
Derechos y trámites legales 

% 6,588,389 
4,991,308 
4,426,548 
3,239,254 
2,452,458 
2,179,958 
1,562,921 

879,690 
856,704 

$27,177,230 

Nota 7) Inversiones en inmuebles, mobiliario y eguipo 

Durante el periodo del 1 de enero al 31 de diciembre de 
1990 se efectüaron i nversi ones en : 

Construcciones en proceso (1) 
Edificios e infraestructura 
Equipos e instalaciones diversas 
Instalaciones y equipos deportivos 
Equipo de computación 
Equipo electrónico 
Equipo de laboratorio 
Muebles y enseres de oficina 
Muebles y enseres escolares 
Equipo audiovisual 
Colecciones diversas 
Equipo de transporte 
Inversiones diversas 

% 

/ > 
753 
595 

6,682,091 
5, 8 70 ,761 
4,51 J 
4 , 423 
1 , 850 

767,485 
626,292 
592,498 
590,64 3 
590,)53 
255,872 
200,531 
J M 1 ^ 8 . 1 4 

«27 , 1 O "., 763 
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(1) Las construcciones en proceso corresponden a aplica-
ciones especificas a diferentes proyectas de obras e infraestructu-
ra y programas especiales de equipamiento, entre los cuales se en-
cuentran los siguientes: 

Unidad Polivalente hederos 
Centro de Cómputo FACPYA 
Centro de Capacitación Magisterial Mederos 
Gimnasio del Maestro " 
Imprenta Universitari a 
Centro de Cómputo Ciudad Uni ver sitaria 
Salón Polivalente Facultad de Arquitectura 
Gimnasio Area Médica 
infraestructura Villa Campestre 
Infraestructura en Pavimento y Drenaje 
Proyectos Diversos en varias Dependencias 

El Comité Administrador del Programa Federal de Construc-
ción de Escuelas (CAPFCE) efectúa obras de infraestructura y cons-
trucción de edificios, contando con la colaboración del Departamen 
to de Construcción v Mantenimiento de la Universidad. Una vez ter-
minada la construcción del edificio, ésta se encarga de equiparlo y 
dejarlo en funcionamiento. 

Nota 8) Cuentas por cobrar 

Este rubro se integra de: 

Anticipa Hospital Un i versi tar-i o (1) 
Cuentas por cobrar a Diversas dependencias 
Gastos pendientes de comprobar 
Préstamos a empleados - Fonacot y despensas 

$ 518,736 
238,017 
195,717 
160,349 

(1) Los anticipos corresponden a entregas a cuenta del 
presupuesto del siguiente ejercicio. 



Nota 9) Pagos de pasivos del año anterior 

Estas erogaciones representan gastas e inversiones del 
ejercicio 1.989 las cuales -fueron e-f ect i vamente pagadas en el peri-
odo de 1990, de conformidad con los convenios celebrados con la — 
Secretarla de Educación Pública y con el Gobierno del Estada. 

Las pasivos liquidados cor responden a: 

Gastos generales fjj j¡¡ 
Inversiones en inmuebles, mobiliario y equipo 
Impuesto retenido por sueldos de diciembre de 1989 
Sueldos 

$ 4,909,442 
2,337,031 
1,570,839 

815,845 

Nota 10) Financiamientos 

$ 9,633,157 

Dar 
compromiso banc 

ante el ejercicio la Institución no contrajo ningón 
cario. 

H. nonISION DF HACIENDA 

C.P. JUAN ZAMUD10 CAMACH0 LIC. AR CIA ESPINOSA C.P. PABLO fcOPEZA 

C.P. ROBERTO.CHAPA M. 
Contralor General 

LIC. J OEL/flORENu_BARR I OS 
Táévriífó~ 
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UNIVERSIDAD AUTONOMA DE NUEVO LEON 

FACULTAD DE ORGANIZACION DEPORTIVA 

DIVISION DE INVESTIGACION Y ESTUDIOS DE POST~GRADO 

MAESTRIA EN CIENCIAS DEL EJERCICIO 

CON ESPECIALIDAD EN : 

aJ> EDUCACION FISICA Y DEPORTE EN LA INFANCIA Y LA ADOLESCENCIA 

6J> DEPORTE DE ALTO RENDIMIENTO 

cJ> EDUCACION FISICA Y RECREACION PARA LA TERCERA EDAD 
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FACULTAD DE ORGANIZACION DEPORTIVA 

DIVISION DE ESTUDIOS DE POST-GRADO 

/.- PARTICULARIDADES 

ÍO ORADO : MAESTRIA EN CIENCIAS DEL EJERCICIO. 

DISCIPLINA : EDUCACION FISICA Y DEPORTE 

3J> NOMBRE DEL POST-GRADO: MAESTRIA EN CIENCIAS DEL EJERCICIO. 
CON ESPECIALIDAD EN : j ¡g -

EDUCACION FISICA Y DEPORTE EN LA INFANCIA Y LA 
ADOLESCENCIA -

6J> DEPORTE DE ALTO RENDIMIENTO 
cJ> EDUCACION FISICA PARA LA TEMBSf EDAD 

II.- ANTECEDENTES 

LA FACULTAD DE ORGANIZACION DEPORTIVA DE LA U. A. N. L. INICIO SUS 
ACTIVIDADES EN EL AHO DE i 974, OFRECIENDO LA LICENCIATURA EN ORGANIZA — 
CIONDEPORTIVA, INTEGRANDO SUS ESTUDIOS EN CUATRO AREAS DEL CONOCIMIENTO 
HUMANO: •iHBB ' 

1.- AREA TECNICA-DEPöiRTIVA 
2.- AREA MEDICA % 
3.- AREA ADMINISTRATIVA 
4.- AREA SOCIAL ¡jjj 

COMO CONSECUENCIA LOGICA DtL DESARROLLO DE LA INSTITUCION, SE HAN AL-
CACADO AC%ALMEHTE LAS CONDICIONES OUE 
PROGRAMA DE POSTGRADO. AL CONTAR CON ^RSONAL D^EKTE ^IJL^RIONES DE-
CADO. ASI COMO CON LA INFRAESTRUCTURA EN LABORATORIOS, INSTALACIONES DE 

DEPORTIVAS Y AMPLIO APOYO BÍGGJOGFTAFICO. 

III. - JUSTIFICACION 
JA HAFcrrRTA EN CIENCIAS DEL EJERCICIO TIENE COMO OBJETIVO PRIMOR-

DIAL, LLA I^^nde^SIONALES CON 
LAS AREAS PRINCIPALES DE LA ACTIVIDAD F I : S K A Y D E L & . S 
LOS PRArrrrAnnS POR LOS NWOS, LOS ADOLESCENTES, LOS DEPORTISTAS DE ALIO 

DE LA TERCERA EDA^CM LOS CONOCIMIENTOS ~ 
NECESARIOS PARA LA ENSEÑANZA E INVESTIGACION DEPORTIVAS. 
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EL AUGE QUE HA TENIDO EN LAS ULTIMAS DECADAS LA PRACTICA MASIVA DE 
¿ ACTIVIDAD FISICA, CONLLEVA EN OCASIONES A UNA SERIE DE RIESGOS DE — 
KFERMEDADES Y LESIONES QUE HACEN NECESARIAS LA SUPERVISION Y PLAÑEACION 
DECUADAS DE LOS PROGRAMAS DEPORTIVOS. 

DICHA SUPERVISION Y PLANEACION ESTARAN ENFOCADAS A : 

í - LA PROMOCION DE LA SALUD EN LA POBLACION EN &ENERAL, AL ESTABLE-
CER LAS DIRECTRICES CORRESPONDIENTES A LA PRACTICA PEL EJERCI-
CIO. TOMANDO COMO MODELO LOS PROYECTOS Y PBÚGRAMAS NACIONALES. 

2 - LA IMPLEMENTACION DE PROGRAMAS DE ACTIVIDADES FISICAS 
ADECUADAS. PARA LOS NIHOS Y ADOLE^^gS, ASt^COMO LA DETECCION 
Y FOMENTO DE TALENTOS DEPORTIVOS. ¡jj j¡¡ 

3 - ESTABLECIMIENTO DE PROGRAMAS mUlGlDOS A LA PREPARACION DE 
ATLETAS DE ALTO RENDIMIENTO, CON EL FIN DE LOGRAR SU ACTUACION 
OPTIMA EN LAS DISTINTAS cgggTENCIAS EN QUÉ PARTICIPAN. 

4. - LA ORIENTACION Y DISEfíO DE ACTIVIDADES FISICAS PARA EL ANCIANO. 

Y CONSIDERANDO LA NECESIDAD PE FORMAR PROFESIONALES AVOCADOS A LA 
SATISFACCION DE LOS OBJETIVOS ARRIBA MENCIONADOS, LX JUNTA DIRECTIVA DE 
LA FACULTAD DE ORGANIZACION DEPORTIVA* TUVO A BIEN APROBAR EL /^ElgE 
PROYECTO DE ESTUDIOS DE MAESTRIA. EN IAS TRES ESPECIALIDADES QUE SE DES-
CRIBEN. 
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EL PROGRAMA DE MAESTRIA EN CIENCIAS DEL EJERCICIO DE LA FACULTAD DE 
ORGANIZACION DEPORTIVA TIENE LOS SIGUIENTES OBJETIVOS : 

• DESARROLLAR PROFESIONALES CON UN CONOCIMIENTO INTEGRAL EN LOS 
ASPECTOS FUNDAMENTAL ES TEORICO-PRACTICOS DE LAS CIENCIAS DEL EJER-
CICIO FISICO. 

p CONSOLIDAR LA FORMACION DE PROFESIONALES DE LAT EDUCACION FISICA Y 
DEL HECTOR SALUD, COMO INVESTIGADORES Y DOCENTES A NIVEL SUPERIOR, 
EN UN MARCO MULTIDISCIPLINARIO, EN TRES DE LAS ETAPAS DE LA VIDA 
QUE SE VINCULAN CON LA PRACTICA DE LA ACTIVIOAD FISICA, NIHEZ Y 
ADOLESCENCIA, ALTO RENDIMIENTO Y TERCERA EDAD. || jjj Jj¡¡ 

O FOMENTAR LA INVESTIGACION CIENTIFICA G¡¡TECNOLOGICA WE CULMINE EN 
PUBLICACIONES. TANTO EN REVISTAS NACIONALES COMO ^EXTRANJERAS, ASI -
COMO EN COMUNICACIONES, CONGRESOS, SI MPOSWM. ETC.- LOS ESTWAHP& 
INSCRITOS EN ESTE PROGRAMA SE INCORPORAN A PARTIR DEL SEGUNDO TETRA 
MESTREA LAS ACTIVIDADES DE LA PRODUCCION CIENTIFICA, COA/ LO CU¿L 
SE GARANTIZA EL APRENDIZAJE DEL METODO d ENT-IFICO, 

A FNTRENAR A LOS ESTUDIANTES PA&A'-ÁJTILIZAR LOS METODOS Y TECNICAS MAS 
ACI^ALIZA^OSPARA QUE A TRAVES DE TRABAJOS DE INVESTIGACION, REALI -
CEN UNA TESIS PERSONAL. X CONOZCAN, UTILICEN Y DOMINEN LOS SISTEMAS 
MODERNOS DE LA CIENCIA APLICADA AL DEPORTE Y A LA EDUCACION FISICA. 

5 PROMOVER LA INTERACCION'ENTRE L0S ESTUDIANTES DEL PROGRAMA Y J ^ " 
NOS GRUPOS COMUNITARIOS LOCALES, PARA D I L O S ^ANCE<.STWGL*-
GICOS Y CIENTIFICOS^ APLICARLOS EN LA PRACTICA DE LA EDUCACION 
FISICA Y DEL DEPORTE|¡j|. 

6. LOS GRUPOS CON LOS CUALES^E PROMOVERA LAJJ^^fN. I^OLUCRAN 
CLUBES DEPORTlVm/?RIVAm$T ^ ^ t S c i OS 
TTTiir JONES GUBERNAMENTALES Y PRIVADAS PROTECTORAS DE LOS DERECHOS 
DE LOS NLLC^^¿LSS^AS. Y DE TOD^S AQUELLAS PROMOTORAS DEL 
DEPORTE Y LA EDUCACION RISICA. 

7. PROMOVER LA FONACION DECRUPOS ^ 
TRAVES DE LA INTERACCION DE PROFESORES Y ESTUDIANTES DE OTRAS 
INSTITUCIONES NACIONALES Y EXTRANJERAS. 

DURACION 

DURACION DE LOS ESTUDIOS DE MAESTRIA SERA DE CUATM TETRAMES-
TRES MAS SEIS MESES ADICIONALES PARA DESARROLLAR LA TESIS Y PRE-
SENTAR EL EXAMEN DE GRADO. 



ESTRUCTURA DE LA MAESTRIA EN CIENCIAS DEL EJERCICIO 

LA MAESTRIA INCLUYE EN SU PROGRAMA LA FORMACION TEORICA DE 
I OS ALUMNOS, LA ADQUISICION DE HABILIDADES, DESTREZA Y 
EXPERIENCIA, ADEMAS DE COMPONENTES PEDAGOGICOS Y DE METODOLOGIA 
PARA LA INVESTIGACION CIENTIFICA. 

LA MAESTRIA ES UN PROGRAMA DE CAPACITACION EN UN AREA 
TEMATICA Y DE MADURACION INTELECTUAL, POR LO QUE EL ALUMNO DEBERA 
AJUSTARSE A UN PROGRAMA INTEGRAL EN UN SISTEMA DE TUTORIA. 

PARA ESTO SON CUATRO LAS AREAS EN LAS QUE EL ALUMNO ES 
CAPACITADO, A SABER: ^ gjg gfP 

( j§¡f§i | "-V" • 

AOPA ESTA AREA INCLVYE W&SOS Y SEMINARIOS 
METODOLOGICA SOBRE METODOLOGIA BE LA INVESTIGACION 

CIENTIFICA. 

CONSISTE EN EL DES ARROLLO DE TRABAJO 
AK>RA EXPERIMENTAL EN LABORATORIO. AKLA

 EL ESTUDIANTE T>EBE ADEMAS PLANEAR Y 
n r DESARROLLAR UN TRABAJO ÚÉ INVESTIGACION,EL CUAL 
DL SERA PRESENTADO COMO TESIS DE GRADO, MISMA 

INVESTIGACION DEBERA LLENAR LOS REQUISITOS SEÑALADOS EN EL 
INVESTIGACION REGLAMENTO DE TESIS DE MAESTRIA DE LA U.A.N.L. 

ÉSFACAREA INCLUYE UN CURSO DE DIDACTICA 
RSRBFFRAL Y CONTINUA CON LA PRACTICA DOCENTE, 

AREA IMB^LITANDO AL ESTUDIANTE CON RECURSOS DOCENTES 
DIDACTICA P^RA LA ENSEÑANZA TANTO DE CURSOS TEORICOS COMO 

PRACTICOS. 

TNCLUYE CURSOS OBLIGATORIOS GENERALES DEL 
AREA * TRONCO COMUN CVER ANEXO) Y CURSOS TEORICOS Y 

COGNOSCITIVA P*A¿TICOS DE MATERIAS DE LA ESPECIALIDAD SEGUN 
COGNOSCITIVA ^ INTERES DEL ESTUDIANTE. 



IV.- ESPECIFICACION DEL PERFIL DE PROFESIONALES 

REQUISITOS DE INGRESO 

t _ PODRAN INGRESAR A ESTUDIAR ESTA MAESTRIA LOS CANDIDATOS QUE POSEAN 
EL TITULO O PASANTIA DE LAS SIGUIENTES LICENCIATURAS: 

í-í LICENCIATURA EN ORGANIZACION DEPORTIVA 
í-2 LICENCIATURA EN DIRECCION DEPORTIVA 
í-3 LICENCIATURA EN EDUCACION FISICA 
í-4 LICENCIATURA EN CULTURA FISICA Y DEPORTES 
1-5 CUALQUIER OTRA LICENCIATURA AFIN, A JUICIO DE LOS COORDINADO -

RES DE CADA ESPECIALIDAD. PREVIA -ACREDITACION DE EXAMEN DE 
CONOCIMIENTOS. - 1 

2. DOCUMENTACION REQUERI DA: 
V 

2-i LA SOLICITUD DE ADMISION ¿JS 
2-1 COPIA DE EL TITULO DE LICENCIATURA O DEL ACTA DEL EXAMEN 

PROFESIONAL O DE LA CARTA DE PASANTE. LOS EGRESADOS DE OTRAS 
UNIVERSIDADES, DEBERAN ANEXAR ADEMAS LOS CERTIFICADOS DE 
SECUNDARIA Y PREPARATORIA. ASI COMO EL ACTA DE NACIMIENTO. 
LOS EXTRANJEROS LA FORMA FM-9 CORRESPONDIENTE. 

2-3 UNA COPIA DEL KARDEX DE LOS EmUDi&g DE LICENCIATURA 
2-4 CURRICULUM VITAE \ yj 
2-5 20 FOTOS TAMARO INFANTIL. 

3 - PRESENTAR UN EXAMEN DE CONOCIMIENTOS GENERALES CINCLUYE FISIOLOGIA 
DEL EJERCICIO, BIOQUIMICA. ESTADISTICAS, ADMINISTRACION DEPORTIVA! 
CON EL FIN DE SELECCIONAR A LOS CANDIDATOS. OPCIONAL PARA LOS 
ALUMNOS QUE PROVENGAN DE OTRAS UNIVERSIDADES DEL EXTRANJERO Y 
NACIONALES, CURSO PROPBDEUTICO PARA ACREDITARLO. 

4. - PRESENTAR EXAMEN PSICOMETRICO S 

5.- TENER ENTREVISTA PERSONAL CON EL COORDINADOR DE LA ESPECIALIDAD A -
LA QUE PRETENDE INGRESAR EL CANDIDATO. 

6.- CUMPLIR LOS TRAMITES ADMINISTRATIVOS, DEL DEPARTAMENTO ESCOLAR Y 
DE ARCHIVO DE LA U. A* N. L. 

7.- CUBRIR LAS CUOTAS DE INSCRIPCION Y DEL COSTO TOTAL DE LAS ¡^TERIAS 
ASIGNADAS, EN LA TESORERIA DE LA FACULTAD, ASI COMO LAS QUE ESTA-
BLEZCA EL DEPARTAMENTO ESCOLAR Y DE ARCHIVO DE LA U. A. N. L. 

LAS INSCRIPCIONES SE HARAN POR TETRAMESTRE. EN LAS FECHAS QUE EL CA-
LENDARIO ACADEMICO DE LA MAESTRIA SEÑALE. 



RELACION DE CREDITOS DE LA MAESTRIA EN CIENCIAS DEL EJERCICIO 

R; »REGLAMENTO GENERAL DE LOS ESTUDIOS DE POST-GRADO EN LA 
U A N L ESTABLECE EN EL ARTICULO 47. QUE PARA OTORGARSE UN 
POST-GRADO DE MAESTRIA. SE REQUIERE UN MINIMO DE 70 CREDITOS. SIN 
CONTAR LOS ATRI BUI BLES A LA TESIS. MISMA QUE NO DEBERA CONSTITUIR 
MAS DEL 30 % DEL TOTAL DE CREDITOS DEL PROGRAMA. 

UN CREDITO ES LA UNIDAD DE VALOR O PUNTUACION CORRESPONDIENTA AL 
TRABAJO ACADEMICO QUE UN ALUMNO DEBE REALIZAR EN UNA HORA A LA 
REMANA* EXJRANTE UN SEMESTRE LECTIVO, DE CUANDO M M , DIECISEIS 
SEMANAS EFECTIVAS DE ACTIVIDADES. 

LAS ASIGNATURAS TEORICAS TENDRAN UN VALOR DE 2 Ct^tÓS POR HORA 
DE CLASE-SEMANA-SEMESTRE. LAS PRACTICAS DE i CREDITO POR PERIODO 
IGUAL. -

LA MAESTRIA EN CIENCIAS DEL EJERCICIO QUE OFRECE LA FACULTAD DE 
ORGANIZACION DEPORTIVA. ESTA CONSTITUIDA POR UN ¿ M IX iOO 
CREDITOS. DE LOS CUALES 20 CORRESPONDEN A LA ELABORACION DE TESIS. 

ÍAS TRES ESPECIALIDADES DE LA MAESTRIA. POSEEN UN TRONCO COMUN. 
WEGMDOPOR S MATERIAS PARA SER CURSADAS EN UN MINIMO DE 2 
TETRAMESTRES Y QUE OTORGAN UN TOTAL DE 40 CREDITOS. 

z x s s s r a s i l e 

zs¡ z z s s r * i £ s r ¿ r . s ¿ ? ¿ ¡ « m ¡ ¡ r a u s 
ACADEMICO. 
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H. CONSEJO UNIVERSITARIO 

S E C R E T A R I A 

H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -
En s e s i ó n c e l e b r a d a p o r l a COMÍS ion de L i c e n c i a s y N o H b r a n í e n t o s d e l H. C o n s e j o 

U n i v e r s i t a r i o , c o n o c i ó l a s o l i c i t u d de l a J u n t a D i r e c t i v a de l a FACULTAD DE - -

ARTES VISUALES, p a r a o t o r g a r e l n o M b r a m e n t o c o r r e s p o n d i e n t e a l p e r s o n a l d o c e n t e 

de e s a D e p e n d e n c i a . 

Después de e s t u d i a r y a n a l i z a r l a s o l i c i t u d , l a CoMision l l e g ó al s i g u i e n t e : 

DICTAMEN O t o r g a r n o M b r a m e n t o de MAESTRO ORDINARIO ai 

1 MxH24 ARQ 

2 MxH20 LIC 

3 MxH30 LIC 

BERTHA CARLOTA REVES RODRIGUEZ 

LETICIA SALINAS TORRES 

IRMA MAGARA PINEDA 

J I P - R J¡I¡ 

OCT-15-89 

OCT-15-89 

NOÜ-01-90 

A T E N T A M E N T E 
"ALERE FLAMMAH MERITATIS" 

MONTERREV, N . L . , A 1 8 DE MARZO DE 1 9 9 1 
POR ^ f f H I S I O N DE LICENCIAS V NOMBRANIEN 

S R . PABLO 

S R . LEANDRO 

Í^IÍARTINEZ 

I f S GARCIA 

SARRO 

L I C . BELLA H 

MTRO. G 



H. CONSEJO UNIVERSITARIO 

S E C R E T A R I A 

H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -
En s e s i ó n c e l e b r a d a p o r l a C o l i s i ó n de L i c e n c i a s y N o a b r a w i e n t o s d e l H. C o n s e j o 

U n i v e r s i t a r i o , c o n o c i ó l a s o l i c i t u d de l a J u n t a D i r e c t i v a de l a F a c u l t a d de - -

C. DE LA COMUNICACION, p a r a o t o r g a r e l n o n b r a m e n t o c o r r e s p o n d i e n t e a l p e r s o n a l 

d o c e n t e de e s a D e p e n d e n c i a . 

Después de e s t u d i a r y a n a l i z a r l a s o l i c i t u d , l a O m i s i ó n l l e g ó a l s i g u i e n t e : 

DICTAMEN . - O t o r g a r n o a b r a m e n t o de MAESTRO ORDINARIO a : 

MxH12 L I C . EMA OJEDA DIAZ 

MxH15 L I C . CARLOS IBARRA FIGUEROA 

HxH4 L I C . HORACIO GARZft MILLARREAL L̂LI 
MxH6 L I C . ARTURO COTA OLMOS 

MXH9 L I C . ROBERTO SILtfft CORPUS 

MxH13 L I C . UICTOR n m m ELÍZONDO AGUI RAGA 

"--=3/- H B Í 

S E P - 0 1 - 9 0 

S E P - 0 1 - 9 0 

S E P - 0 1 - 9 0 

S E P - 0 1 - 9 0 

S E P - 0 1 - 9 0 

S E P - 0 1 - 9 0 

CONTRERAS 

A T E N T A M E N T E 
"ALERE FLAMMAM V E R I T A T I S " 

NONTERREV, N . L . , A 1 8 DE MARZO DE 1 9 9 1 
LICENCIAS V 

GARCIA 



H. CONSEJO UNIVERSITARIO 

S E C R E T A R I A 

H . CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -
En s e s i ó n c e l e b r a d a p o r l a Comis ión de L i c e n c i a s y Nombramien tos d e l H. C o n s e j o 

U n i v e r s i t a r i o , c o n o c i ó l a s o l i c i t u d de l a J u n t a D i r e c t i v a de l a F a c u l t a d de - -

C. DE LA TIERRA, p a r a o t o r g a r e l nombramien to c o r r e s p o n d i e n t e a l p e r s o n a l docen -

t e de e s a D e p e n d e n c i a . 

Después de e s t u d i a r y a n a l i z a r l a s o l i c i t u d , l a Comis ión l l e g o a l s i g u i e n t e : 

DICTAMEN . - O t o r g a r nombramien to de MAESTRO ORDINARIO a : 

1 NTC. BIOL. J . GUADALUPE LOPEZ OLIMA SEP-Ol- -90 

2 MxH18 LIC. GABRIELA EUGENIA RODRIGUEZ TRISTAN ENE-16--91 

3 MTC. ING. TOMAS COSSIO TORRES SEP-Oi--90 

4 MTC. ING. FRANCISCO MEDINA BARRERA SEP-Ol--90 

5 MTC. ING. HECTOR DE LEON GOMEZ SEP-Ol--90 

6 MTC. ING. JUAN ALONSO RAMIREZ FERNANDEZ SEP-Oi--90 

? MTC. ING. JOSE RAFAEL BARBOZA GUDINO SEP-Ol--90 

8 MTC. ING. JOSE ROSBEL CHAPA GUERRERÒ SEP-Oi--90 

9 MTC. LIC. JUAN JOSE RAMIREZ RUIZ OCT-Oi--90 

A T E N T A M E N T E 
"ALERE FLAMMAM V E R I T A T I S " 

MONTERREY, N . L . , A 1 8 DE MARZO DE 1 9 9 1 
DE U C E N C I A S V 

CONTRERAS 

GARCIA 



H. CONSEJO UNIVERSITARIO 

S E C R E T A R I A 

H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -
En s e s i ó n c e l e b r a d a p o r l a Comis ión de L i c e n c i a s y Nombramien tos d e l H. C o n s e j o 

U n i v e r s i t a r i o , c o n o c i ó l a s o l i c i t u d de l a J u n t a D i r e c t i v a de l a F a c u l t a d de — 

C. FORESTALES, p a r a o t o r g a r e l nombramien to c o r r e s p o n d i e n t e a l p e r s o n a l d o c e n t e 

de e s a D e p e n d e n c i a . 

Después de e s t u d i a r y a n a l i z a r l a s o l i c i t u d , l a Comis ión l l e g ó a l s i g u i e n t e : 

DICTAMEN O t o r g a r n o m b r a m i e n t o d e MAESTRO ORDINARIO a i 

1 NTC. 

2 M.E. 

ING. 

BIOL. 

ISRAEL CANTU SILVA 

FERNANDO NOEL 

0CT-01-90 

SEP-01-90 

w m m m m t m 

GARCÍA 

A T E N T A M E N T E 
"ALERE FLAMNAM MERITATIS" 

MONTEBREV, K . L . , A 1 8 DE MARZO DE 1 9 9 1 
IR LA ( f f á S I O N DE LICENCIAS Y NONBRAHIEN 

L I C . BELLA 

MTRO. 

CONTRERAS 

SARRO 



H. CONSEJO UNIVERSITARIO 

S E C R E T A R I A 

H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -
En s e s i ó n c e l e b r a d a po r l a C o l i s i ó n de L i c e n c i a s y N o a b r a m e n t o s d e l H. Conse jo 

U n i v e r s i t a r i o , c o n o c i ó l a s o l i c i t u d de l a J u n t a D i r e c t i v a de l a F a c u l t a d de - -

CONTADURIA PUB. Y ADHON., p a r a o t o r g a r e l n o n b r a * i e n t o c o r r e s p o n d i e n t e a l p e r -

s o n a l de e s a D e p e n d e n c i a . 

Después de e s t u d i a r y a n a l i z a r l a s o l i c i t u d , l a COMÍSion l l e g ó a l s i g u i e n t e : 

DICTAMEN O t o r g a r n o a b r a m e n t o de MAESTRO ORDINARIO a : 

1 MxH16 ING. ARMANDO ANDRADE MURGUIA FEB-16-90 
2 MxH12 ING. JESUS AARON CUEVA RAMOS SEP-01-90 
3 MxH15 C . P . ROSENDO DAVILA CORTES SEP-01-90 
4 MxH9 LIC. GONZALO ADOLFO GARZA GARZA FEB-16-90 
5 MxH15 C . P . CARLOS GARZA GONZALEZ AGO-16-89 
6 MxHl? LIC. ALFREDO ENEDINO GARZA SALCE MAR-OI-88 
7 MxH2? C . P . GERARDO JAVIER GUZMAN ELIZONDO FEB-16-90 
8 MxH17 LIC. GABRIEL DE HOYOS AGUILAR FEB-16-90 
9 MxH15 C . P . FELIPE DE JESUS OVALLE RAMIREZ FEB-16-83 

10 MxH8 LIC. KATIA SITE PEREZ MARTINEZ SEP-01-90 
11 NxH20 C . P . MARGARITA AMANDA PONCE GONZALEZ FEB-16-90 
12 MxH13 LIC. ELISA SANCHEZ CABELLO OCT-16-87 
13 MxH16 LIC. ARTURO THOMAS GARCIA FEB-16-90 
14 NxH5 LIC. EPIGMENIO TREVINO SALAS FEB-06-89 
15 MxHIO C . P . CELIA IRMA VILLANUEVA CHI FEB-16-90 

ING. RAUL. 

MOlÁ 

S R . PABLO1 

S R . LEANDRO 

A T E N T A M E N T E 
"ALERE FLAMNAM V E R I T A T I S " 

MONTERREY, N . L . , A 1 8 DE MARZO DE 1 9 9 1 
¡ K ¿ i DE LICENCIAS V NOMBRANIEN 

Í I O J ¡ . L I C . BELLA 

\ m GARCIA 

GARZA CONTRERAS 

MTRO. 

S R . RICARDO Cf 

J^UJÍc 
¿ R I T A . GABRIELA B E R N A L - « 



H. CONSEJO UNIVERSITARIO 

S E C R E T A R I A 

H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -
En s e s i ó n c e l e b r a d a p o r l a Comis ión de L i c e n c i a s y Nombramien tos d e l H. C o n s e j o 

U n i v e r s i t a r i o , c o n o c i ó l a s o l i c i t u d de l a J u n t a D i r e c t i v a de l a FACULTAD DE - -

ODONTOLOGIA, p a r a o t o r g a r e l nombramien to c o r r e s p o n d i e n t e a l p e r s o n a l d o c e n t e -

de e s a D e p e n d e n c i a . 

D e s p u é s de e s t u d i a r y a n a l i z a r l a s o l i c i t u d , l a Comis ión l l e g ó a i s i g u i e n t e : 

DICTAMEN . - O t o r g a r nombramien to de MAESTRO ORDINARIO a : 

1 MxH5 C.D. JOSE IGNACIO GRANADOS PEON JUL-16-90 

A T E N T A M E N T E 

"ALERE FLAMMAM VERI TAT I S " 
MONTERREY, N . L . , A 1 8 DE f ^ R Z O DE 1 9 9 1 

POR LA C O P I O N DE LICENCIAS Y NOMBRANIEN 

ING. ^ 

B I O L . J Ö S E ^ G S R A L E S GARCIA 

S R . P A B L I ( M 1 

S R . LEANDRO CR1 

L I C . BELL 

MIRO. GAS 

SR. RICARDO 

CONIRERAS 

/ 

ÍUL &/ 
HUTA."GABRIELA BERNAL UONG 
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H. CONSEJO UNIVERSITARIO 

S E C R E T A R I A 

H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -
En s e s i ó n c e l e b r a d a p o r l a C o l i s i ó n de L i c e n c i a s y N o « b r a » i e n t o s d e i H. Conseje-

U n i v e r s i t a r i o , c o n o c i ó l a s o l i c i t u d de l a J u n t a D i r e c t i v a de l a FftCULTftD DE — 

PSICOLOGIA, p a r a o t o r g a r e l n o H b r a m e n t o c o r r e s p o n d i e n t e a l p e r s o n a l d o c e n t e de 

e s a D e p e n d e n c i a . • 

Después de e s t u d i a r y a n a l i z a r l a s o l i c i t u d , l a COMÍs ion l l e g ó a l s i g u i e n t e : 

DICTAMEN O t o r g a r noMbraMien to de MAESTRO ORDINARIO á¿ 

1 MxH2 LIC. 

2 MxH6 L I C . 

3 MxH6 L I C . 

VIRGINIA ADAME FAVELA 

MA. ELOISA CANO JAIME 

LETICIA ANCER 

^ÜlSIS F E B - Í 6 - 3 7 

FEB-16-89 

F E B - Í 6 - 9 0 

|j¡ A T E N T A M E N T E 
"ALERE FLAMMAM MERITATIS" 

MONTERREY, N . L . , A 1 8 DE MARZO DE 1 9 9 1 
" S I O N DE LICENCIAS Y NOMBRANIEN 

m T ^ L I C . BELL 

GARCIA MTRO. GAS 

SR. . R I C A R D A _ 

A,uc< ¿W 
SRITA. GABRIELA BERNAL «ONG 



H. CONSEJO UNIVERSITARIO 

S E C R E T A R I A 

H . CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -
En s e s i ó n c e l e b r a d a p o r l a Comis ión de L i c e n c i a s y Nombramien tos d e l H. C o n s e j o 

U n i v e r s i t a r i o , c o n o c i ó l a s o l i c i t u d de l a J u n t a D i r e c t i v a de l a ESCUELA PREPARA 

TORIA No. 1 8 , p a r a o t o r g a r e l nombramien to c o r r e s p o n d i e n t e a l p e r s o n a l d o c e n t e 

de e s a D e p e n d e n c i a . 

Después de e s t u d i a r y a n a l i z a r l a s o l i c i t u d , l a Comis ión l l e g ó al s i g u i e n t e : 

DICTAMEN . - O t o r g a r nombramien to de MAESTRO ORDINARIO a : 

1 MxH3 L I C . ISELDA ELIZONDO CARDENAS S E P - 0 1 - 9 0 

lili 
m 

A T E N T A M E N T E 
"ALERE FLAMHAM V E R I T A T I S " 

MONTERREY, N . L . , A 18 DE MARZO DE 1 9 9 1 
>0R LA C O P I O N DE LICENCIAS Y NOMBRANI 

S R . LEANDRO C: 



H. CONSEJO UNIVERSITARIO 

S E C R E T A R I A 

H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -

En s e s i ó n c e l e b r a d a p o r l a C o l i s i ó n de L i c e n c i a s y N o » b r a * i e n t o s d e l H. C o n s e j o 

U n i v e r s i t a r i o , c o n o c i ó l a s o l i c i t u d d e l COLEGIO MEXICANO, A . C . , i n c o r p o r a d o a -

e s t a U n i v e r s i d a d , p a r a o t o r g a r l a a u t o r i z a c i ó n c o r r e s p o n d i e n t e a l p e r s o n a l d o -

c e n t e de e s a d e p e n d e n c i a , p a r a e l p e r í o d o e s c o l a r 1 9 9 0 - 1 9 9 1 . 

Despues de e s t u d i a r y a n a l i z a r l a s o l i c i t u d , l a CoMision l l e g o a l s i g u i e n t e : 

ñ z a c i o n COMO MAE 
a l o s s i g u i e n t e : 

DICTAMBt . - O t o r g a r a u t o r i z a c i ó n COMO MAESTRO p a r a i M p a r t i r c a t e d r a a NIUEL DE 
PREPARATORIA 

LIC. GLORIA EUGENIA ORTIZ tfíLLALON 

M 

m 

A T E N T A M E N T E 

"ALERE FLANNAM VERI T A T I S " 
KONTERREV, N . L . , A 1 8 DE HAIEO DE 1 9 9 1 

POR LA ( M ß l O N DE LICENCIAS Y NONBRAH 

L I C . BEL GARZA CONTRERAS 

SR. .RICARDO w N f U SILVA 

" m T A . GABRIELA BERNAL VONG 



H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
S E C R E T A R I A 

H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -
En s e s i ó n c e l e b r a d a po r l a Comisión de L i c e n c i a s y Nombramientos de l H. C o n s e j o 

U n i v e r s i t a r i o , c o n o c i ó l a s o l i c i t u d de l COLEGIO REGIOHONIANO CONTRI?, H.C. incor-

porado a e s t a U n i v e r s i d a d , p a r a o t o r g a r l a a u t o r i z a c i ó n c o r r e s p o n d i e n t e a l p e r -

s o n a l d o c e n t e de e s a d e p e n d e n c i a , p a r a e l p e r í o d o e s c o l a r 1990-1991 . 

Después de e s t u d i a r y a n a l i z a r l a s o l i c i t u d , l a Comisión l l e g ó á l s i g u i e n t e : 

DICTAMEN . - O t o r g a r a u t o r i z a c i ó n como MAESTRO p a r a i m p a r t i r c á t e d r a a NIVEL DE 
PREPARATORIA a l s i g u i e n t e : ¡¡ ¡ I 

LIC. 

BIOL. 

HORACIO ANAYA ftUlZPE 

LUIS ALVARADO RAHIRÉ2 
SS;:. 

llir 

A T E N T A M E N T E 

"ALERE FLAMMAN MERITAI I S " 
MONTERREY, N . L . , A 18 DE MARZO DE 1 9 9 1 

LA C E S I O N DE LICENCIAS Y 

mmíim 

GARCIA 



J 

H. CONSEJO UNIVERSITARIO 

S E C R E T A R I A 

H. CONSEJO UNIVERSITARIO 
P R E S E N T E . -

En s e s i ó n c e l e b r a d a p o r l a O m i s i ó n de L i c e n c i a s y fombranientos d e l H. C o n s e j o 

U n i v e r s i t a r i o , c o n o c i ó l a s o l i c i t u d d e l INSTITUTO CIENTIFICO Y LITERARIO, i n c o r 

p o r a d o a e s t a U n i v e r s i d a d , p a r a o t o r g a r l a a u t o r i z a c i ó n c o r r e s p o n d i e n t e a l p e r -

s o n a l d o c e n t e de e s a d e p e n d e n c i a , p a r a e l p e r í o d o e s c o l a r 1 9 9 0 - 1 9 9 1 . 

Después de e s t u d i a r y a n a l i z a r l a s o l i c i t u d , l a O m i s i ó n a l s i g u i e n t e : 

DICTAMEN . - ^ | ^ T J g { j r i z a c Í ° n C 0 M ° M A E S T R 0 p a r a l * * * * * i r " z ^ t e A a « g t L DE 

MARIO ALBERTO GONZALEZ GONZALEZ 

FEDERICO RUIZ MARQUEZ 

MARIA TERESA AGU1LAR MARTINEZ 

A T E N T A M E N T E 

"ALERE FLAMMAM VERI T A I I S " 
m w R E Y , N . L . , A 1 8 DE MARZO DE 1 9 9 1 

P O R J M M I S I O N DE LICENCIAS Y NOMBRAMIENTO^ 

L I C . BELL 

MTRO. GAS 

S R . PAB 

SR. LEANDRO W . GABRIELA M A L KONG 
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